Den falne, 

sidehistorier om Jeckob etter prinsens fall.

1. Kallet

Jeckob satt ute i den kalde skogen. Hans sorte frakk var trukket over den tynne rustningen. Den var nå rustet og mørk. Badet i alve og menneskeblod.  Det nærmet seg vinter og han visste nå at tiden sto stille for ham. Siden han falt fra sitt liv, fra sin sjel så hadde han ikke endret seg mye. Fjeset hans var sunket og blekt. Øynene gråe og kalde. Hjerterytmen hans var stille og bløt. Han stirret ned i det kalde tjernet. Hans ansikt var fortsatt vakkert, fortsatt la det mørke håret seg som en ramme rundt fjeset hans. Han satt og beundret seg selv. ”Kjære prins. Noe er i veien, noe prøver å komme ut. Jeg vil brenne bort alle sider om fall, jeg vil svi bort alt ondt. Jeg vil frelse..” speilbildet snakket med lett munn. Intet smil var å se på den falne prinsens lepper. Men stemmen var klar som en død manns blod. ”Og de tvilende vil falle som regn under stormen. Av kjærlighet til visdom, kjærlighet til hat. Dette er enda ikke frelse.. dette er kun en start.”. Han hørte skritt og reiste seg opp. Han hadde alltid vært lang, og for mange var høyden fryktinngytende. Han stirret ut i den tåkefulle kvelden. Vinden smøg seg forbi trærne som et skadet dyr. Men lyden av skritt var fortsatt klare. Han tok to skritt frem før han frøs. Der mellom trærne sto fire blåkledde soldater. De bar rustning og emblemene var endret. Han stirret målløst på dem. Kun den fremste bar et originalt kongesymbol. Sirkelen med syv stjerner rundt. De andre bar symboler med fem stjerner. Han stirret på dem. ”Hva er så dette? et besøk i mitt rike…” sa han med klar stemme, den var raspete, som om han hadde grått mye. ”Jeckob, fallen av Kronodal, i den femtes navn. Du er bannlyst fra skogen og traktene.” Jeckob smilte. Munnen kurvet seg som månen ofte gjorde. ”Den femtes navn? Sist jeg sjekket var jeg av den femtes ætt.. jeg er prins. JEG ER LOV!!!” Stemmen nådde et nytt nivå. Han kunne se soldatene skjelve stille idet han brølte ut. De så unge ut. Kanskje ikke eldre enn atten til tyve år. De var røde etter å ha gått ute i kulden. ”Prins.. j-jeg følger kun ordre. Jeg ber dem helst om å forlate skoge..” han ble avbrutt av Jeckobs neve. Den klamret seg rundt halsen på komandanten. Han løftet ham opp mot et tre og treet knaket av presset. Prinsens mørke øyne boret seg inn i mannens. ”som jeg sa.. er dette mitt rike, jeg våker over det som den frelsende engelen jeg er..” han smilte mot mannen. Bak ham igjen sto de tre gjenværende soldatene. De klamret seg til våpnene sine som om de var deres mødre. Han smilte. ”m-min prins.” mumlet komandanten. Jeckob snudde oppmerksomheten tilbake til mannen. ”De er ingen engel..” Jeckobs grep ble sterkere, ”De var en gang en skinnende ridder av Kronodal..” mannens nakke kjentes myk i det kalde grepet til den falne prinsen. Den mørke rustningen var ikke vakker lenger. Ansiktet var ikke rent. Det var skittent, urent. Fylt av størknet blod og tårer. ”de er en demon..” nakken knakk. Mannen falt livløs til bakken. Jeckob snudde seg stille mot de tre gjenværende. To av dem snudde seg i skrekk idet de så Jeckobs ulmende raseri. ”dette er delen der alt blir bedre...” sa han med dyp røst. De to feigingene begynte å løpe. Jeckob samlet hendene reiste dem mot himmelen og kastet dem ut i luften mens han skrek av full hals; ”HIMMELFALL!”. Mennene ble fylt av en mørk aura før de snudde seg tilbake mot prinsen. Til Jeckobs overraskelse så kjempet de tydeligvis imot den sterke magien. Han pekte mot hver av dem og beordret dem til å kjempe mot hverandre. De trakk sverd og begynte å hamre løs mot hverandre. I kampens hete kjente Jeckob noe kaldt mot fjeset sitt. Han stirret opp mot månens gjenkallelige ansikt og så at det snødde. Han kom på en historie som Seth en gang fortalte. Om hvordan engelene noen ganger fløy så fort til unnsetning at fjærene falt av. Og dermed falt snøen. Som falne fjær. Han stirret tilbake på mennene som sloss seg imellom. Tårene fløy og de gråt som små barn begge to. Han stoppet dem med et knips. De så på ham og ventet på den nye ordenen, men ingen kom. For i neste øyeblikk hadde han kastet den ene mannen inn i et tre og den andre fikk skåret opp magen. Han lå i den friske snøen og gispet etter luft som kun trakk gjennom den tomme kroppen hans. Den siste gutten som hele tiden hadde stått og sett på pustet tungt. Når Jeckob kom nærmere så han at gutten hadde våt bukse. Jeckob kunne ikke unngå å føle en viss skyldfølelse i guttens urinering. Han satte seg ned på stubben ved tjernet og så ned i vannet igjen.  Gutten beveget seg ikke, men for første gang så snakket han. ”Min far fortalte meg engang om deg.. Jeckob Ranver Hartlin.” Jeckob snudde seg ikke men for første gang siden han møtte den nye smeden så hoppet hjertet hans. ”han var en soldat.. under dine rekker. Du var fortsatt ung.” Stemmen bygget seg sterkere jo mer han snakket. Jeckob var overrasket over guttens mot. ”Du ledet dem konstant mot nye farer.. du ledet dem mot død.. men hver gang far kom hjem fra et oppdrag med deg...” han sukket stille i høstmørket..” så smilte ham.. han pleide å le. Han pleide å fortelle historier om hvordan dere hadde jaktet skyggejegere inn i et tomt vertshus. Der ingen hadde turt å løpe inn.. hvordan heller ikke skyggejegerne hadde turt å komme ut.” den unge gutten lo og Jeckob trakk på smilebåndet selv. ”ikke før en ung aspirant hadde turt å brase inn for den syvende så sto oppdraget stille. Men dere drepte dem til slutt. Og Kronodal var trygge i tid fremover.” han så på den falne prinsen. ”han likte deg.. og håpet på at en dag ville jeg stå i dine rekker. Som en av dine menn!” Jeckob så motvillig mot guttens som nå hadde en tiggers stemme. ”ta meg inn.. under dine vinger! Som din lærling! Lær meg kaos! Lær meg liv!” Jeckob så på gutten. ”hvor gammel er du?” svaret var kommet før Jeckob ventet, ”sytten og et halvt!” Jeckob skuet tilbake på tjernet som hadde et kaldt åsyn over seg. Han reiste seg opp og grep om halsen og rev av seg halskjedet sitt. ”Henter du dette.. så skader det ikke sjansene dine.” så kastet han det ut i vannet. Gutten stirret fryktende mot vannet. De fleste i Kronodal lærte aldri å svømme. Jeckob var sikker på at denne gutten ikke var noe unntak. Men med et sterkt pust så kastet gutten seg ut i vannet. Jeckob stirret på hvordan gutten sank fort mot bunnen der kjedet hadde sunket og et smil formet seg om munnen hans.

*

Sekunder gikk, minutter gikk og fortsatt intet var å se. Månen skinte mot tjernet og Jeckob kjente en trøtthet falle over ham. Han lukket øynene og hørte stemmen med en gang. Som en klagesang av prester fra fjerne land. ”sider revet vekk med hat og sinne, intet kan denne engelen vinne” Jeckob kjente huden stå på kroppen. Han våget ikke åpne øynene, han hørte bevegelse rundt seg og stemmene ble flere, ”vi vil ha deg, må ha deg, trenger deg.. og vi vil fortelle deg når vi er sultne.. den ender aldri, sulten ender aldri.. vi vil ha deg, må ha deg, trenger deg..”. Jeckob sperret opp øynene og rundt seg sto menn og kvinner. De var revet opp og bleke. De var mange, de var veldig mange. Piler stakk ut av dem, armer manglet, de var skadde og ødelagte. De var Svøpen. Jeckob var redd. Han hadde aldri følte dette før. Dette var hinsides redsel. Dette var hinsides noe han noensinne hadde sett før. ”Reis dine hender mot himmelen vår leder, la sjeler regne for vår ære og heder”. Jeckob snudde seg og fikk øyne på noen som gikk på vannet. Den unge gutten var blek og helt klar vandød. Han var våt men sto der med kjedet i hånden. Det bleke smilet var bredt utover ansiktet hans som om han nettopp hadde stått opp fra en sommerdukkert. Jeckob stirret, han kunne ikke tro dette. ”som du ba min prins. Så hentet jeg kjedet ditt.” han strakte ut hånden og presenterte funnet sitt. Jeckob grep om kjedet og plasserte det tilbake rundt halsen. ”du er jaget av drømmer er du ikke Jeckob?” spurte en kvinne som var slått i ansiktet og tydeligvis kvalt til døde. Jeckob nikket. ”du må gi opp.. gi opp ellers så vil du dø..du har fått dette rådet før har du ikke? Av en kvinne..” Jeckob nikket. Han turde intet mer. ”ikke frykt oss.. vi er ditt folk. Det nærmeste du kommer forståelse, vi er din balanse. Ikke kaos, ikke liv, vi er Svøpen.” Jeckob nikket igjen. Han kjente seg mektig igjen. Kvinnens stemme var kald og hås men allikevel var den sikker som natten. ”gi opp forsøket på å komme tilbake til dem. De er ikke som deg. Du er helten de ikke fortjener. Redd oss. Frels oss. Sunket inne i en dårlig drøm og et gammelt prosjekt. Ikke gi oss opp. Ikke la oss være i mørket.” hun bukket dypt og forsvant. Det samme gjorde alle de andre. Jeckob snudde seg og kjente et mørke legge seg over ham. Han lukket øynene igjen.

*

Timer gikk, minutter gikk og bobler samlet seg på overflaten. Jeckob åpnet øynene og så den unge gutten kaste seg opp av vannet. Han harket og pustet. Den falne prinsen reiste seg og grep om brystet der han kjente kjedet sitt. Så det var ingen drøm. Gutten kom seg på land og ristet bestemt på hodet. ”Min leder.. det var ikke å finne! Som sunket i jorden!” han så opp og så prinsens overraskede uttrykk. ”men.. der er det jo!” han pekte mot brystet hans. Jeckob smilte, ”jeg kastet det tydeligvis ikke allikevel..” sa han likegyldig. Han gikk mot den unge mannen. ”Si meg.. vet du hvem Rewar er? Den nye smeden i Kronodal?”. Unggutten stirret ut i den kalde natteluften. ”Ja.. han kjenner visstnok noen av høy rang i byen.. eller i allefall kjente.. også har han et underlig sverd..”. Jeckob smilte bredere, ”jah.. lykke.. hmm.. kunne du hentet ham for meg?” spurte han. Gutten var overrasket over den plutselige lystigheten til den falne prinsen. ”s-såklart skal jeg hente ham for deg prins! Jeg går med en gang..” han snudde seg og begynte å løpe. Jeckob stirret på skjoldet som lå igjen med det klassiske Kronodal emblemet. Han la neven mot det og mumlet ”kaos korrupsjon”. All snøen i området smeltet idet helvetes flammer la seg over skjoldet. Verket var skapt. Skjoldet hadde en sort hånd i midten av sirkelen. Jeckob la skjoldet på ryggen og stirret ut i skogen, han kunne se gutten som hadde stoppet et stykke unna. Tydeligvis skrekkslagen over hva som nettopp hadde skjedd. Jeckob løp mot ham og stoppet noen skritt fra ham. ”forresten min venn.. ved nærmere ettertanke så kan jeg finne smeden selv..” gutten bukket dypt men idet han bukekt så grep Jeckob om ansiktet hans og gav han en lekse som gamle Illuge selv lærte en gang. Bukk aldri etter Heilas’ hånd. Deretter smilte Jeckob opp mot den gule månen og smattet. ”du vet at jeg vet Seth.. at frelsen finnes.. og jeg finner den snart.”

