Det han kjemper for
Det første han så av det nye Kronodal, var en Kaosridder som beskyttet grensen sammen med ett vanlig menneske. Rewar hadde hørt om den nye freden mellom Kronodal og Kaosridderne, men han syntes det var noe komisk å se hvordan den egentlig ganske store grensevakten virket som en mygg sammenlignet med kaosridderen, men Rewar ble også samtidig rørt av hvordan to personer kunne snakke normalt sammen, uavhengig av rase. Rewar var endelig stolt av hjembyen han hadde tilbrakt mesteparten av livet sitt med å unngå, kanskje det nå var mulig å bo i Kronodal, uten å være redd for sitt eget opphav?

Han hadde egentlig ikke lyst til å reise til Kronodal igjen, men ble mektig overbevist når han hadde mottatt et brev, undertegnet av selveste General Derran. Brevet sa at den siste smeden i Kronodal hadde dødd av alderdom, og at Kronodal nå trengte en ny smed.  Rewar hadde plukket opp Lykke, sitt favorittsverd, som var smidd av ett merkelig metall som kunne endre form etter Rewars vilje, og avbrutt reisen østover for å snu tilbake mot Kronodal. Det var en god del år siden han hadde vært i Kronodal nå. Han hadde hatt ett bittert farvel med sin beste venn Seth, som ble myrdet mens Rewar hadde vært på reisen sin. Det var omkring ti år siden de to vennene sa farvel. Mer enn tyve år siden Rewar reiste fra Kronodal første gang. Rewars reiser hadde tatt ham langt, og han hadde lært om smiekunst i flere land enn han kunne telle. I tillegg hadde Rewar noen andre personlige mål han måtte gjennomføre…

Rewars nye smie var ikke den beste han hadde jobbet i, men den var god nok. Han hadde allerede begynt å legge planer for å pusse den opp, han trodde nok at han kom til å pusse den opp før han startet å smi – han kunne jo ikke la verken våpen eller rustninger han smidde være av noe annet enn topp kvalitet! Men noe annet pirket litt ved nysgjerrigheten hans, i smien satt det en ung gutt. Nei, for gammel til å være gutt, for ung til å være mann.  

”Er det du som er.. Rewar?” gutten så opp mot Rewar med ett sjenert blikk. Rewar smilte tilbake. ”Ja, jeg er Rewar. Den nye smeden i Kronodal. Og du er..?”
Gutten så litt skeptisk på Rewar, ”Jeg er Sergell, jeg var lærlingen til han som var smed for Kongesoldatene før, og etter han døde, har jeg ingen andre steder å være…”
Rewar så rart på Sergell. ”Ingen steder å være? Er du ikke her?”
”Jo..” sa Sergell. ”Jeg hadde håpet at jeg kunne få bo her mens du jobbet her. Jeg skal selvfølgelig holde meg unna mens du arbeider.”
Rewar skakket litt på hodet, ”og hvorfor skal en lærling holde seg unna læremesteren? Hadde det ikke gitt mer mening å komme i veien, så du lærer mer?”
Sergell så på Rewar med store øyne. ”Sier du at jeg kan være lærlingen din?”
Rewar snudde seg og begynte å gå ut døren, ”Selvfølgelig kan du det. Hvorfor skulle du ikke? Nå. Bli med meg, jeg er rastløs og vil gå en tur, så skal jeg fortelle deg det grunnleggende.”

                                                                     *

Hun kunne ikke huske å ha dødd, men det var slik hun følte seg. Hun var overveldet av en kvalmende følelse inni seg, mens kroppen hennes føltes kald. Hun følte seg så overveldende svak. 

Nira var nede på ett kne, med blod rennende fra den ene skulderen, og ett sår på siden av magen. Hun så inn i øynene til Jeckob, den falne prinsen. Hun hadde gått ut i skogen for å lete ham opp, for å snakke til ham, overbevise ham om å komme tilbake til kongesoldatene, snu ryggen til Kaos. Men det fungerte ikke, Jeckob hadde bare smilt med det psykotiske smilet sitt, det samme smilet som Nira hadde sett i ansiktet til Heilas da han prøvde å ta i bruk Svøpen, og angrepet henne. Jeckob var så smertelig lik Heilas, når hun så Jeckob slik han hadde blitt, kunne hun ikke unngå å tenke på hvordan hun feilet i å beskytte noen hun elsket, to ganger. 

”Jeckob, vær så snill. Ikke gjør dette” Nira klarte ikke å holde igjen tåren som var på sin vei nedover det venstre kinnet, over ett lite kutt som gikk over kinnbeinet. Jeckob sitt ondskapsfulle smil gikk over hele ansiktet hans, Nira kunne ikke se tennene hans, munnen hans formet en halvsirkel, og han humret. ”Hvorfor ikke, Nira?” stemmen hans var kald, varmen som Nira hadde hørt i den første gang de traff hverandre var helt borte. 
”Du er for god for dette. Hva med Kronodal? Hva med vennene dine? Hvorfor har du solgt deg til Kaos?”
”Hvorfor?” Jeckob hevet sverdet sitt. ”Hvorfor..? Denne verden, er full av lidelse, Nira. Jeg vil frigjøre alle fra lidelsen – og fullføre min drøm om å bli en helt, gjennom å frelse alle fra det som er vondt.” Nira så Jeckob sitt sverd nærme seg sitt eget hode – nå skulle hun faktisk dø.


”Hør etter, Sergell, dette her er min regel: Det som kan gjøres med en substans, må ikke gjøres med en annen. Det finnes ikke to like materialer, og heller ikke to like sverd. To steder på jorden er heller ikke like, og på samme måte vil to sverd som virker like, ha fullstendig forskjellige funksjoner, og historier. Hensikten, metallet, og formen, bestemmer verdien. Det er dette som er den kunstneriske delen ved å smi. En jeg møtte på reisene mine sa at hele livet er en dans med døden. Du tilbringer alle dine år med å prøve å unngå døden, men en dag slutter musikken, og med den, dansen. Musikken er opplevelsene dine, mens selve dansen, er hvordan du forholder deg til det du opplever. Det samme gjelder da man smir ett våpen, eller en rustning. Metallet er kunstverket ditt, og ett kunstverk kan ikke se bra ut uten den sentrale ideen. Kunstverkets funksjon. Ideen gjør kunstverket levende, så for eksempel ett sverd lever, på samme måte som ett menneske. ”
Sergell nikket i takt med Rewars leksjon, og slukte opp alt han sa. Rewar beundret denne guttens evne til å stole på noen han ikke hadde kjent særlig lenge. Rewar skulle til å begynte på en ny setning, men rakk ikke si den ferdig før han hørte en kald stemme fra litt unna. ”- og fullføre min drøm om å bli en helt, gjennom å frelse alle fra det som er vondt”

                                                                         *

Nira åpnet øynene. Et annet sverd hadde stanset Jeckob sitt. Hun ble dyttet unna, og sverdet som hadde blokkert Jeckob sitt, veivet Jeckob unna. Nira reiste seg, og så at en skikkelse kledd i reiseklær var den som hadde reddet henne fra Jeckob. 
”Sergell, still deg foran denne sjarmerende kvinnen, jeg skal høre hva slags mann det er som overfaller så vakre kvinner som dette her”, Rewar snudde seg rundt, og blunket mot Nira med det ene øyet. ”Kanskje du kan si meg hva du heter da jeg har hamlet opp med denne typen her?” Sergell gjorde som Rewar sa, men Nira dyttet ham unna. ”NEI! Jeg vet ikke hvem du er! Men det her er ikke din sak, det der er Jeckob! Han er livsfarlig!”
Rewar så merkelig mot Jeckob. ”Så dette er prins Jeckob…”, smeden rettet sitt magiske sverd, Lykke, mot prinsen. ”Har hørt mye om deg, Jeckob Ranver Hartlin…”
Jeckobs kalde blikk møtte Rewars. ”Ja?”
Nira var desperat. Hun kunne ikke la denne stakkars mannen møte døden mot Jeckob. Hun tok tak i skulderen hans, og prøvde å dra ham til seg, hun ble veldig irritert da hun ikke klarte å rikke ham. ”Du, jeg vet ikke hvem du er, og det her sikkert veldig mandig og heroisk, men du kan ikke kaste bort livet ditt for meg, en fullstendig fremmed, og ivhertfall ikke et så patetisk menneske som meg. Jeg lar deg bare ikke.”
Rewar snudde på hodet, sverdet hans var fortsatt rettet mot Jeckob, men han smilte mot Nira. ”Det er ikke opp til deg å bestemme, jeg kaster bort livet mitt hvor enn jeg vil. Dette er ikke noe jeg gjør for å være heroisk eller mandig, men det er noe jeg gjør fordi det er rett, og bør være ventet av meg. Jeg trenger ingen annen grunn for å gjøre noe, annet enn at det er ventet av meg. ”
Nira stirret irritert på mannen hun aldri hadde møtt før. Dette måtte være den mest sta personen hun hadde sett. 
Rewar så mot Jeckob, ”Så… skal vi gjøre dette, eller hva?”
Jeckob sitt smil var ennå mer psykotisk enn før. Han hevet sverdet, sitt, og gikk til angrep mot Rewar. Rewar sitt sverd møtte Jeckobs, og kollisjonen til sverdene deres ga fra seg ett kraftig smell. Nira skrek så høyt lungene hennes maktet. Jeckob sitt sverd presset mot Rewars, og prinsen presset smeden bakover, uten særlige problemer. Rewar anstrengte alle musklene i kroppen sin, og hoppet ett skritt bakover. Han hørte at kvinnen han prøvde å hjelpe var på vei mot seg. Han snudde seg mot henne, og grep hardt om armen hennes, og kastet henne vekk. ”Hold deg unna! Jeg kan ikke beskytte deg, hvis du absolutt har lyst til å dø”
Nira ristet på hodet. ”Kom igjen, la han ta meg i stedet!”
Rewar stilte seg opp, og ga Jeckob ett utfordrende blikk. ”Nei. Jeg har ikke tenkt til å la noen dø, ikke så lenge jeg kan gjøre noe for å stoppe det. ”
Jeckob holdt hånden mot bakken, og slapp løs et mørkerødt lys: ”KAOS KORRUPSJON!” den mørkerøde auraen la seg rundt Rewar, som så ut til å stivne av skrekk. Rewar trakk på skuldrene, og sa: ”Så du tror at du kan vise meg Helvetet, og skremme meg vekk…” han skalv, men løftet sverdet sitt. ”Jeg lovet meg selv, etter den gangen, at jeg aldri skulle stivne igjen. Jeg skal aldri la noen beseire det jeg kjemper for! FOR DEN FEMTE!!!” det mørkerøde lyset som hadde omgitt Rewar forsvant, og han plasserte Lykke i sin venstre hånd. 
Jeckob holdt sverdet sitt mot Rewar. ”Det du kjemper for… Hva er det du kjemper for?”
Nira så at Rewars øyne plutselig ble levende. ”Jeg kjemper for de syv små guttene, som gang hadde en drøm. Jeg kjemper for at vi en gang skal komme til å leve i et Kronodal der vi alle forstår hverandre. Jeg er ikke villig til å la noen ta fra meg det jeg kjemper for, og hvis noen er ute etter å ødelegge Kronodal, så er jeg villig til å kaste kroppen min over det, i håp om å beskytte de syv kongers drøm. Og jeg vil ikke la deg slå meg, Jeckob, jeg er villig til å drepe for to ting: mine venner, og Kronodal. Hvis du river av meg armene, skal jeg sparke deg i hjel, hvis du river av meg beina, skal jeg bite deg i hjel. Riv av meg hodet, og jeg stirrer deg i hjel, og tar du vekk øynene mine også, skal jeg forbanne deg til døde!”
Nira var i fullstendig sjokktilstand. Denne mannen var enten den mest modige og heroiske hun noen gang hadde sett, eller bare den mest sta og dumdristige hun hadde møtt. Det verste var at hun ikke så på det som umulig at mannen som hjalp henne kom til å gjennomføre den trusselen han akkurat hadde gitt til Jeckob. Hun så på Rewar som komisk, men allikevel, ga ham henne en følelse av å leve igjen.

Jeckob sto å så på Rewar med ett forvirret blikk. Det var som om prinsen hadde mistet evnen til å reagere. Men så løftet han sverdet sitt, og løp mot Rewar. Rewar svarte med å stille seg opp. Han skulle ikke la Jeckob komme forbi seg, ikke for noe. 

Jeckob sin styrke var umenneskelig. Rewar hadde aldri møtt en sterkere motstander, men Rewar fikk inn flere slag med sverdet sitt i Jeckob, uten å bli truffet selv. Men det virket ikke som om sverdet hans bet på Jeckob. Han hoppet noen skritt bakover for å unngå ett av Jeckobs slag, men det var en stor tabbe, mens han var i luften tok Jeckob sjansen sin, han hoppet etter, og var umenneskelig rask, sverdet hans var på vei til å gå igjennom Rewar, da Rewar kjente at Lykke begynte å riste litt i hånden sin. ”Så klart, min venn, jeg skal prøve ut det nye trikset”. Så fort Rewar landet, holdt han to fingre mot pannen, før han rettet de mot Jeckob, og forsvant selv. Jeckob sitt sverd hugget der Rewar hadde stått ett sekund før. Det var som om han hadde forsvunnet, med farten til syv lys.
Jeckob så rundt seg, men da han så bak ryggen sin, dukket Rewar opp igjen. Sverdet hans var annerledes nå, håndtaket var rødt, og formet som en drage, stålet var skinnende sølv, og Rewars hånd ristet av smerte, idet han slo det inn i Jeckob, og kalte på alle kreftene i Lykkes forvandlete form, og ropte ut navnet dets, ”DET SYVENDE SVERD!”
Jeckob falt i bakken, men spratt opp med en gang, Rewar skrek ut i smerte, og mistet sverdet sitt i bakken, som på magisk vis returnerte til sin vanlige form med en gang det traff bakken. Rewar klarte ikke røre den venstre armen sin, men plukket opp Lykke med den høyre. Og rettet det mot Jeckob, som var på føttene igjen. Jeckob sitt smil viste plutselig tennene hans, Rewar så at han ikke hadde klart å gjøre annet mot Jeckob, enn å vekke prinsens blodtørst. Han så på Nira og Sergell.  Han kom ikke til å klare å vinne over Jeckob, og han var ikke særlig god hjelp hvis han var død, med mindre…

Han ropte mot Nira og Sergell: ”LØP!” Sergell tok hintet, og begynte å dra Nira etter seg. ”Kom igjen. Rewar sier vi må løpe!”
Nira så mot Rewar, som så tilbake mot Nira. ”Slapp av, jeg har ikke tenkt til å falle her, jeg har jo lyst til å leve.” og det var da det merkeligste skjedde. Nira lo. Hun syntes det var komisk. Denne mannen sto foran en enorm trussel alene, og var villig til å ofre livet for en fullstendig fremmed, men snakket om hvor mye han brydde seg om sitt eget liv. Hun trodde på ham, han kom ikke til å dø i dag. 
Han angrep Jeckob igjen, men Jeckob slo ham unna, så han falt i bakken. Rewar reiste seg opp igjen, plukket opp sverdet sitt og kastet seg mot Jeckob. Prinsen reagerte med å slå tilbake så hardt han kunne med sverdet. Det sendte Rewar flygende, og han landet på bakken. Jeckob smilte til seg selv, men så at Rewar også smilte. Rewar lo idet han så det gå opp for Jeckob at Sergell og Nira hadde kommet seg unna. Jeckob sine øyne ble fylt av raseri, og han stakk sverdet sitt dypt inn i magen til Rewar. Rewar skrek ut i smerte, og lukket øynene, men ansiktet hans smilte ennå, hånden hans falt ned, og ut av den falt en flaske, med en etikett der det sto, ”livseliksir”. Jeckob plukket opp flasken, og kastet den fra seg, med ett voldelig skrik. Han slo rundt seg, og rev ned flere trær. Han var blitt beseiret, kanskje ikke fysisk, men denne ukjente personen hadde på sin måte overvunnet ham, og på grunn av eliksiren kunne ikke Jeckob hevne seg – prinsen var bekjempet av det smeden kjempet for.

