Et siste kyss. 

Jeckob lente seg mot murveggen hjemme i Kronodal. Han så ut over de mange husene. Livet var fredelig, og i det siste så hadde det vært fredeligere enn normalt. Han var nå 19 år gammel. Livet som prins hadde snudd seg. Han hadde overtalt Illuge til å gi ham en stasjonsjobb. Han stod utplassert på den ene muren og speidet etter liv. Muren han stod på stod vendt mot den ene veien som kom fra skogen. Hver dag kom arbeidere inn,  og blant dem kom alltid de unge jentene og. Jeckob som alle andre gutter likte jentene, han var alltid høflig og bukket pent til dem når de gikk forbi. 

Spesielt ei jente hadde han et godt øye til. De var blitt gode venner over tiden. Hun het Namia. Hun var ei ung jente med blondt fyldig hår, røde lepper og blå øyne.  Namia var datter av en av storbøndene i Kronodal. De levde i pakt med alvene og støttet byen sterkt med korn og råvarer fra skogen.  Faren til Namia var en halvalv. Derav hans gård utenfor Kronodals grenser. Og derav deres pakt med alvene. 

Jeckob strakk seg, Tøyde musklene til det ytterste. Sverdet hans lå godt pakket inn si sliren ved muren. Skjoldet glitret i høstvarmen. Han skuet utover slettene, snart ville den lille vognen komme trillende inn mot porten og han ville vinke ned mot Namia og søsteren. De var begge veldig vakre, men Jeckob hadde kun øyne for Namia. Allikevel, så hadde hun vært overraskende stille i det siste, som om hun prøvde å unngå ham. Jeckob løftet hodet akkurat tidsnok til å se Namia og søsteren Irene komme gående rundt trestammene. De bar på hver sin kurv. Antageligvis småvarer de skulle selge i byen. Jeckob klatret ned muren og gikk mot dem. Han så på Namia som snakket ivrig med søsteren om noe. ”Noe interessant med i dag?” spurte han lystert. Namia så på han og gikk forbi. Irene derimot svarte ham. ”Kun sopp.. vi solgte godt av det forrige uke, og tenkte å selge mer i dag..” Jeckob nikket og gikk saktere. Namia fortsatte i sitt tempo men Jeckob holdt Irene igjen. ”Irene. Namia har ikke vært helt seg selv i det siste har hun?” han var bekymret. Om hun ikke lenger følte noen som helst tiltrekning til ham så kunne hun i det minste si det. Irene ristet på hodet. ”Hun prøver å glemme deg.. Om ikke lenge så skal vi reise. Kaos er i skogen Jeckob. Og som halvalver så reiser vi. Vi er ikke velkomne til å bo i byen, og vi er ikke spesielt likt blant alvene heller. Vi reiser til grønnere enger.”. Hun så trist ut, som om hun syntes det var urimelig at det hendte. Men det var sant. Selv om stillheten lå over Kronodal for nå. Så var det rapportert opptil flere syn. Spåkoner, speidere, og handelsmenn hadde sett trær som var merket med Coivers kors. Jeckob så på henne, ”m-men.. når drar dere?” Irene ristet på hodet, ”Jeckob, prins.. du vet jeg ikke kan si det.. informasjonen kan falle i feil hender og….” men prinsen avbrøt henne. ”Stoler du ikke på meg?!”. Uttrykket hennes ble omgjort til et skuffet et. ”vi drar om en uke…”. Og med det gikk hun forbi for å ta igjen tvillingsøsteren.  Jeckob sto igjen. Han dro hånden gjennom det mørke håret. Han måtte snakke med henne før hun dro. Innerst inne var det også noe som sa at han ikke skulle la henne gå så lett. Han ristet fortvilet på hodet og gikk tilbake til stasjonen sin.

En uke etter satt Jeckob utenfor hytten til Seth. Han syntes det var rart at ikke engang hans trofaste rådgiver ikke sov ved byens midtpunkt slik som Ham. ”Sykdommer kjære Jeckob” svarte han da han ble spurt. ”Jeg vil ikke meske meg i nærvær av andre sykdomsbefengte mennesker…” han smilte når han sa det. Noe som fikk Jeckob til å forstå at han tullet. ”Du vil bare ikke være i nærheten av onkel Illuge du!?” ropte jeckob ut mens han lo. Seth smilte slesk og stirret i bakken. ”vel.. jeg skal ikke ljuge.. jeg er sikker på at den galningen blir min død…” han strøk seg over halsen, ”men god når det gjelder er han!”, han reiste kruset med mjød høyt og skålte for den syvende. Jeckob gjorde det samme. ”Nå Jeckob… hvordan går det med deg og denne unge frøkenen?”. Spørsmålet kom uten at han forsto det helt selv. Han ristet på hodet. ”hun reiser. På grunn av Kaos..”. Han kunne skimte Seth nikke i øyekroken. Jeckob støttet kruset mot leppene, han hadde prøvd å glemme hele situasjonen, prøvd å gjøre som henne. Men han hadde ikke klart det, så en kveld hadde han reist til gården. Banket på døren. Namia hadde kommet ut med ham. Og sammen hadde de vært ute hele natten. Jeckob smilte, hvordan de hadde pratet. Sett på hverandre. Vært nær hverandre. Og når hun gikk så fortalte hun at de ville sees igjen. Han så på Seth. Månen lyste over himmelen. Seth smilte tilbake. Han hadde alltid hatt Seth i nærheten. Han hadde de beste rådene, og var en formidabel soldat. Han var praktisk talt som en bror for Jeckob. Han gned hånden på magen. Han kunne kjenne arret som lå strukket over musklene. Han kunne ikke huske hvordan han fikk det lenger. Månelyset rant over bakken. Han kunne huske hvordan Irene hadde bedt ham om å ikke si farvel dagen de skulle reise. At det ville bringe ulykke over dem. Men samme dagen hadde han allikevel møtt Namia. Han var forlatt. Hun elsket ham, men det var tapt. En prins og en halvalv. Han snufset lett og Seth lo stille. Han visste så altfor godt at Seth syntes det var tåpelig. Men Jeckob så ikke humoren. Når månen sto midt på himmelen skjedde noe. Et rist i bakken, De merket det knapt men det skjedde virkelig. Seth så på Jeckob. Og Jeckob reagerte tvert. Rett bak Seth sto to assassinere, med sylskarpe kniver trukket. Jeckob kastet kruset mot en av dem før han trakk sitt eget sverd som lå hvilende mot stolen. Den ene assassineren knuste kruset med ett enkelt slag, men rakk ikke å blokkere det lange sverdet til prinsen, Seth dukket stilfullt under det svingte sverdet og trakk sitt eget. Han gjennomboret den andre assassineren ved hjertet. De falt begge uten en lyd. Seth stirret på Jeckob og med et enkelt blikk forsto Jeckob. Han løp. Raskere enn han noensinne hadde gjort. Mot veien, gjennom den tykke skogen mot gården. Men når han kom frem så lå alle de tre Halvalv gårdene i flammer. Ut av en av gårdene løp en mann, han skrek etter datteren, hun var borte. Og ut av ingensteds kom en kaosridder. Han var stor. Tre ganger så stor som en vanlig mann. Han bar et langt våpen. Minst like langt som Jeckob’s, som var et to-hånds sverd. Jeckob løp, og idet kaosridderen svingte sitt våpen hugget Jeckob. Sverdet skar gjennom ridderens og behugget ham. Sort blod sprutet ut av den livløse kroppen.  Jeckob stirret på den forvirrede halvalven som lå på bakken og gråt. Jeckob holdt seg på knærne og ropte til mannen. Lyden av flammer dundret gjennom hodet hans, men stemmen var klar som blekk. ”Hvor er søstrene?! Hvor er Namia?!”. Mannen så opp, redsel flerret i øynene hans, hånden løftet seg og pekte inn mot skogen. Jeckob snudde rundt og løp i den retningen. Lyset fra flammene forsvant idet han løp gjennom grenene. Han kunne kjenne kvister kutte huden hans, men akkuratt nå var kun en tanke i hodet hans. ”Namia”. Mørket omfavnet han, en sky steg over månen. Han kom omsider til en slagside. Tre hester var revet i fillebiter og på bakken lå restene av et flyttelass. Forskjellige husgjenstander lå strødd utover bakken. Skår av glass og potter lå sylskarpe på bakken og glinset. Jeckob gikk forsiktig blant dem. Han så rundt seg, ingen spor av noen. Ingen levde. ”Namia!!” ropte han ut, men ingen svarte. Ikke en lyd. Kun natten som lå over stedet. ”NAMIA!!!” skrek han nok en gang ut. Hjertet hamret i brystet og nevene hans var knytt så hardt at blodet ble stoppet. Tårer brant ned kinnene og kaldsvette viste seg på pannen hans. Likblek som han var i det svale månelyset var kun en forsmak på det som skjedde nå. Månen lyste igjen ned på bakken og i ly av mørket så han henne. Knytt opp på et tre. Hengende over bakken. Tauet var knytt rundt anklene, midjen og halsen. Hun var blek, øynene var lukket. Han løp bort til henne. Tårene sildret som elver ned kinnene hans. Han ville ikke tro det.. han ville ikke leve lenger. Tauene ble kuttet ned og hennes livløse kropp falt ned i armene hans. Jeckob sank sammen. Hans skjelvende ben kunne ikke bære det. Knærne traff bakken og glass skår. De skar knærne hans, men smerten var ingenting. Den teltes ikke. Han forbannet seg selv. Han forbannet Kaos. Men intet ord unnslapp munnen hans. For lysten til å snakke var nå død, og hjertet som for et kort øyeblikk banket som et friskt harehjerte var nå dødt. Kun slag som kjentes så svakt innimellom var i ham. Hennes ansikt var rent. Ikke en skramme. De en gang varme kinnene var bleke og leppene var grå. Øynene var lukket, det så ut som om hun sov. Og tanken på at han aldri ville se henne smile igjen fikk han til å hikste. Hun hadde et tykt mørkeblått merke rundt halsen der tauet hadde vært. Sukk av smerte lød gjennom skogen, og uten å merke det nærmet noen seg. Skrittene var lette, og uten å tenke seg om grep Jeckob etter sverdet sitt. Et enkelt skritt var alt som skulle til å forhindre det. Den mørke støvelen sparket sverdet bortover bakken, Jeckob falt i bakken og skrek i sinne. ”DREP MEG DA!” ropte han. Men i stedet for å kjenne et sverd mot strupen ble han løftet opp, to raske slag traff ansiktet hans og da han sperret opp øynene så han inn i Seth sine egne. ”Jeg har kun bruk for deg levende prins.” han lød nærmest bitter ut. ”I din blinde kjærlighet la du ikke merke til de andre medlemmene av familien gjorde du vel?”. Jeckob så rundt seg og skrekken fylte ham. Seth hadde rett. Han hadde gått forbi hele fem kropper som hang i trærne som Namia hadde.  Han svelget og Seth nikket. ”Kun Irene lever.. hun har svak puls.. men beskyttet…Du kan snakke med henne.”. Seth grep skulderen hans og førte han gjennom trærne. Bort til en av hestene som var knust. Noe tungt hadde tydeligvis landet på dem. Jeckob strittet ikke imot sin venn, men ville ikke følge med. Han ville bli ved Namia. Den livløse kroppen som lå der, blek og forlatt. En stemme skar gjennom smerten hans. Den var myk men svak. ”Jeckob..” sa Irene. Hun lå på bakken. Seth sin kappe lå sammenrullet bak hodet hennes. Jeckob bøyde seg ned men før han fikk sagt noe kjente han neven hennes treffe fjeset. Slaget var ikke sterkt, men han visste at om hun kunne, så ville kjeven hans vært brukket nå. Øynene hennes raste, og halsen blødde. Tauet som holdt henne oppe hadde gnagd seg gjennom huden, men allikevel viste hun slik styrke, og hat. ”Det var din feil.. dumme prins..hun er død.. de er alle døde.. på grunn av deg..” stemmen var svak, men hvert eneste ord hun sa var som piler som gjennomboret brystet hans. ”Irene.. jeg.. jeg er ikke sterk nok!”, men den unge halv alven stoppet ham. Hun spyttet på bakken ved han. ”Du er ingen kongelig for meg.. du er en tåpe.. du er en tapt sjel.. kun på vandring etter ulykke.. men hør du meg Jeckob Hartlin.. Jeg skal følge deg til du dør… og dør jeg først.. så vil du ha min død på skuldrene.. akkuratt som du nå har min søsters.. mine foreldre og venner.. kjenner du den børen Jeckob?” hun hostet, og blod rant ut av munnen hennes. De kalde grønne øynene lukket seg sakte. Men selv om hun ikke så på ham fortsatte hun å snakke. ”Du vil alltid minnes smilet, latteren.. Jeg vil alltid minnes verdien av familie.. Du er en gudsforlatt mann Jeckob.. ingen far, ingen mor, ingen søsken.. du er hatet Jeckob!”. Hun pustet tungt. Jeckob forholdt seg stille. Hun hadde rett. Han var ingenting. Han var ingen helt, hvordan skulle han gjøre opp for dette.. I to år hadde han trodd at han aldri skulle se noen lide lenger. Men nå mistet han det som hadde vært hans eneste sjanse. Hans eneste sjanse til å elske. Til å bli elsket. Han skammet seg. Han så på Irene. ”Jeg vil alltid se på deg som en venn Irene. Og misslykkes jeg noensinne i å holde løftene mine, så vil fortidens spøkelser minne meg om det. Da må fortidens levende døde reise seg for å minne meg det. Og om dine foreldre står i rekkene, eller om Namia selv hvisker meg smerte. Så vil jeg huske hva jeg har lovet..” han trakk pusten før han fortsatte, ”Jeg lover.. At du skal hevnes.. ved min hånd eller noen andres. Jeg skal finne de som gjorde dette.. og de skal lide.. på samme måte som det Namia gjorde.. ” tårer brant ned kinnene hans. Og Irene nikket. Hun var fornøyd. ”Fra nå av Jeckob.. Sønn av Ittal.. se på meg som din følgesvenn.. jeg skal følge deg til jeg blir stoppet med makt av mine likemenn..”. Jeckob nikket. Det var det minste han kunne gjøre. Seth så på dem begge. Øynene hans skalv ikke. Han var konsentrert. Han tenkte hardt. Viljen i ham snakket for seg da han strakk frem den høyre hånden. Den var hardt forbundet med et stykke skinn. Men i hånden vilte en bit av rustningen til Kaosridderen Jeckob drepte ved gården. ”prins.. din hevn vil bli vanskeligere enn som så.. for han som gjorde udåden.. var Ittal.” Jeckob så på ham med et mørkt blikk. Han hatet å høre navnet. Men i hånden til Seth lå en rustningbit med emblemet til faren. Coivers kors, med seks røde stjerner rundt.

