For De Syv Kongers Drøm

Det så ut til å være en helt vanlig metallbit. Rewar pleide alltid å plukke opp metallbiter han fant, og smi de inn i sverdene han lagde. Han syntes det var urettferdig å forkaste metallsplinter som falt av sverd, som søppel. Disse splintene hadde jo sin historie og fortelle, hadde de ikke? Han hadde en helt spesiell liten sekk for slike metallbiter han hadde plukket opp på reisen han og Seth hadde gjort fra Transylvania, og hjem til Kronodal. De var kommet til skogene nær alvetemplet, da Rewar hadde stoppet opp og begynt å stirre på metallbiten. Seth så på Rewar med ett underlig blikk, ”Skal du ikke plukke den opp?”. Rewar reagerte ikke på spørsmålet, men satte seg på huk, med hodet nesten helt nede i bakken. Nesen hans var ikke langt over metallbiten. ”Jeg kjenner det ikke igjen. Aldri sett sånn metall før…” Seth forsto ikke hva det var Rewar mente, så han bøyde seg, og tenkte han skulle plukke opp metallbiten. Han strakk hånden mot den skinnende splinten, ”Kjenner ikke igjen? AAAAAH!” Rewar snudde seg, og så Seth ligge på bakken, mens han grep over den høyre hånden sin, der fødselsmerket som lignet på ett øye var. Rewar tok frem en flaske fra sekken han hadde på ryggen, og drapp noen blå dråper på armen til Seth. Seth vred seg rundt i ett par sekunder, før han samlet seg, og kom seg på beina. Rewar fikk ett stort smil rundt munnen, og tok opp en tang fra sekken, og løftet metallbiten ned i den lille sekken med flere metallbiter i. ”Hva er det du driver med, Rewar?” Sa Seth, ”Det der er jo ikke særlig trygt metall!” Rewar snudde seg tilbake og sa med det samme smilet om munnen: ”Er vel derfor jeg ikke kjente den igjen.” Rewar tok sekken tilbake på ryggen, og begynte å tråkke nedover veien. ”Kom igjen nå, Seth! Det er et vertshus ikke langt unna!” Seth ble stående ett par sekunder, tenkende.

”Åpne døra, gamle gubbe!” Rewar hamret mot døren på vertshuset. Dette var det nest største vertshuset i Kronodal. Det lå et godt stykke unna selve byen, men det var bare noen titallmeter unna en av de mest sentrale handelsveiene, derfor var vertshuset ofte fullt, men hadde alltid senger til overs. Rewar hadde besøkt vertshuset tre ganger. En gang som liten, før han dro fra Kronodal, og to ganger på en annen frem og tilbake reise han gjorde mot nordlige trakter.

Da døren åpnet seg, sto en stor, gammel mann der. Han hadde en massiv bart, men kort hår, som var blitt helt hvitt med tiden. Mannen var bred over skuldrene, og så ut som om han hadde tilbrakt et helt liv som kriger. Han hadde også et kaldt blikk som han vendte mot Seth, et blikk som ga Seth følelsen av at han ikke burde røre seg. Mannen snudde så det kalde blikket mot Rewar, og det ble plutselig varmt, og nostalgisk. ”Ved den Syvendes Skjeggstubber! Er det deg, lille smed?”. Rewar og den gamle mannen håndhilste. ”Ja, gamling. Det er meg. Jeg er i traktene for å se til at vennen min her, Illidus Seth, skal komme seg trygt tilbake til hjembyen vår” Rewar smilte mot Seth, og smilte så mot den gamle vertshusholderen. ”Illidus Seth, møt vertshusholderen Coron! Coron ga meg husly like før jeg flyktet fra Kronodal, så jeg lovet ham å få så mange sverd han noensinne trengte, gratis!” Coron lo med en dyp, og mørk stemme, ”kom inn, nå gutt og ta med deg vennen din. Du har sikkert mange historier å fortelle”. Rewar så på Seth med ett lurt smil, det har jeg, ja. Mange. Men har du tatt godt vare på smien min mens jeg var borte?”

Rewar lukket døren på vei inn til rommet de sov i. Han holdt sverdet sitt, Lykke i hånden. Lykke var sverdet han smidde seg i Transylvania, det som kunne skifte form etter Rewars vilje. Han hadde arbeidet litt på det, i smien sin. Den han hadde vunnet i et veddemål med den gamle Coron da han var fem år gammel. Han smilte til seg selv om hvor dumdristig det veddemålet var, idet han la fra seg Lykke like ved sengen, og krøp seg under dyna. Kvelden hadde begynt med et veldig godt måltid, før Seth glefset litt mot Rewar fordi han hadde flørtet med servitrisepiken. Seth syntes ikke det var hørt Han så at Seth var våken. ”Får du ikke sove?”. Seth sukket i et øyeblikk, ”Lenge siden jeg har vært hjemme vet du, Rewar.” Han snudde seg, og lente hodet bakover før han faktisk lukket øynene og sovnet. Dette var første gang Rewar følte at han ikke forsto seg på Seth. Han tenkte tilbake på tiden de to hadde vært venner. De hadde opplevd mye på tiden de hadde tilbrakt i Transylvania, og på reisen hjem til Kronodal. Han smilte av all nostalgien som seilte igjennom seg, men det hele ble borte da han kom på noe som skulle holde ham våken hele den natten. Seth hadde sovnet først. Seth snorket alltid høyere enn en varulv. 

Rewar hadde akkurat fått lukket øynene da han hørte ett dunk nedenfra, og dører rundt omkring i vertshuset som smalt. Seth var allerede på beina, og sto ved døren på rommet deres med en dolk i hånden. Rewar gikk ut av sengen sin. Den eneste bekledningen han hadde på seg var en bukse. Han plukket opp sverdet sitt, Lykke, og så inn i øynene på Seth. Han var klar til kamp. Så kikket Rewar ned på den høyre hånden hans. Fødselsmerket som lignet et øye, glødet rødt. Nå var det fare på ferde.

Den første kom inn døren med ett brak, og flere brak lød samtidig, fult av brutale brøl, og redselsfulle skrik. Rewar slo Lykke, i form av en hammer, mot hodet på skapningen som var kommet inn på rommet deres. Skapningen blokkerte med handen sin, og slo Rewar unna. Seth hoppet på ryggen dens, og stakk dolken inn i strupen dens. Den falt i gulvet med et brak. Rewar fant frem en fakkel, og lyste over den. Den var kledd i mørk rustning, som dekket hele kroppen dens, og blodet var grønt. ”Seth! Hva er det der for noe?” Seth så ut gjennom døråpningen, og sa, ”Kaosridder”.   

Rewar hadde aldri sett en kaosridder før. Han hadde bare så vidt hørt om dem på reisene sine i nordover. På alle de årene han hadde bodd i Transylvania hadde det aldri dukket opp en eneste en av dem. Denne kaosridderen som Seth hadde kuttet strupen på, rørte seg ennå, som om det å kutte strupen av den ikke var tilstrekkelig! Rewar reagerte med å forme Lykke om til en øks, og hugget hodet av kaosridderen. Da hodet var av, ble Lykke til et vanlig sverd igjen. Rewar husket på et gammelt uttrykk, om at trøbbel alltid fødte tre barn. Det var ett råd som den gamle Coron hadde gitt ham da han var liten, så han skulle huske og ikke ta en seier for gitt. Da han minte seg selv på ordtaket husket han hvor det kom fra: Coron!

Trøbbelens andre barn sto i trappen som førte ned til vertshusets spisesal. Det var en kaosridder som var ennå større en den forrige. Rewar så på utfordringen han måtte komme seg forbi, og bestemte seg for hvordan han skulle felle den. Han så på vennen sin, og ropte: ”For den Syvende!”  Seth tok hintet, og tok spurt mot kaosridderen. Rewar ble stående, og holdt bladet til Lykke rett foran pannen sin. ”Dette klarer vi, min venn.” Seth kolliderte med Kaosridderen, som ble tvunget et par trappetrinn nedover. Rewar lot Lykke bli en liten dolk, som han kastet mot Kaosridderen. Seth tok sin egen dolk, og prøvde å penetrere kaosridderens rustning, men klarte det ikke, og smatt unna. Rewar så på dolken han hadde kastet unna for under ett sekund siden, og ropte ”ØKS!”. Dolken ble omgjort til en stor øks, med samme fart som dolken hadde. Det passerte et sekund, før øksen knuste kaosridderens rustning. Seth tok sjansen han hadde, og tok tak i øksen som nå satt fast i kaosridderens brystkasse, og røsket den ut, og slo løs mot den bloddekte kaosridderen, som falt i nedover trappen med flere tunge brak. Nå kunne Rewar og Seth komme seg ned til spisesalen.

Spisesalen var stinn av blodige lik. Rewar hadde aldri sett så mye blod samlet på et sted før. Det lå en død kvinne inne i peisen. Rewar kjente igjen kvinnen. Det var den samme servitrisepiken han hadde flørtet med mens han og Seth hadde spist tidligere den kvelden.

Vertshusholderen Coron lå slått ut ved disken. Rewar så på god avstand at han ikke pustet, og at all fargen i ansiktet hans var borte. Rewar kjente en tåre renne nedover kinnet sitt. ”Rewar!” Seth pekte mot midten av spisesalen. Det sto en massiv skikkelse der. Den hadde ett bloddekt sverd, og ett massivt skjold. Den var dekt av en rustning som var en blanding av vanlig svart, og rødt fra alt blodet den var dekket av. Fra det ene blikket mot denne kaosridderen forsto Rewar det øyeblikkelig. Dette var det tredje barn av trøbbel. 

”Hv, hvem er du!?” ropte Seth. Kaosridderen snudde seg, og tok av hjelmen, ansiktet var mørkt, og forferdelig, men man kunne se spor av menneskehet i trekkene. Øynene derimot, var det minst menneskelig Rewar noen gang hadde sett. Det hadde ikke hvitt i seg, og manglet både regnbuehinner og pupiller, men var fullstendig røde, som om øynene hans var en del av helvetet selv, allikevel var det ingen tvil om hvem det var han så mot. Han åpnet munnen, og en drønnende stemme sa: ”Mitt navn er Baoul!”

Rewar falt ned på knærne av frykt. Seth tok tak i ham, og ristet. ”Kom igjen Rewar! Reis deg opp! Vi må slåss! FOR DEN SYVENDE!”, men Rewar klarte ikke røre seg. Det føltes som om han selv hadde forlatt denne verdenen i det han hadde sett inn i øynene på Baoul. Seth ristet på hodet, og tok Rewar sitt sverd, før han tok full fart, og løp mot Baoul med et rungende skrik. Kaosridderen Baoul holdt håndflaten mot bakken, og slapp løs en mørk, rød aura: ”Kaos-Korrupsjon!” Den mørke auraen omga Seth så han stivnet fullstendig. Rewar prøvde å røre seg, for å hjelpe sin beste venn, men klarte ikke. Skrekken hadde fryst ham ned til beinet. Baoul lot den røde auraen omgi hånden sin, og tårnet over Seth. Seth sto også oppreist, men Baoul var bare ufattelig mye større. Seth løftet sverdet, ”For.. min bror..”, og prøvde å hogge ned kaosridderen. Baoul samlet den røde auraen inne i knyttneven sin, og slo Seth i magen ”KAOS SLAG!”

Det hørtes ett massivt ”krakk”, idet Seth fløy igjennom rommet, og traff veggen. Han var fortsatt bevisst, men alle beinene i kroppen hans var blitt knust i det øyeblikket han hadde blitt truffet av Baouls slag. Rewar så Lykke lande rett foran seg, men han klarte ikke å strekke seg ut for å plukke det opp. Seth ropte mot ham. ”Kom igjen, Rewar, hva er galt med deg!? Ta opp sverdet!” 

”Det fødselsmerket. DU ER DEN MØRKE UTVALGTE!” Baoul lo med den mørke latteren sin, og begynte å tråkke mot Seth. Seth skrek ut i forferdet frykt, og maktesløshet. ”Nei! For den syvende, Rewar! Stopp ham! Kaosridderne kan ikke få tak i meg!” Rewar kjente seg litt mer modig, men han var ennå ute av stand til å reise seg. Han stirret mot sverdet Lykke, og følte seg fullstendig maktesløs. ”REWAR! FOR DEN SYVENDE! FOR KRONODAL! FOR DE SYV KONGERS DRØM!!!!” 
Det føltes som noe hadde rykket ham ut fra tomheten. Han kjente seg i live igjen, mer i live enn han noen gang hadde følt seg før. Han plukket opp Lykke, og rettet det ut mot Baoul. ”Nå har du virkelig gjort det. Du drepte servitrisepiken, du drepte Coron, og alle de andre i vertshuset. Og på toppe nav det hele truet du min beste venns liv. Lykke begynte å gløde. Håndtaket ble rødt, og tok formen av en drage. Bladet ble skinnende hvitt sølv, og Rewar kjente en forferdelig smerte i hånden han holdt det med. ”Så lenge du lever Baoul, er min beste venn i livsfare. Derfor kan jeg ikke la deg leve.” Han løp mot Baoul og løftet Sverdet, før han brølte av all sin kraft : ”DET SYVENDE SVERD!” Lykke, i det Syvende Sverdets Form, kløyvet hodet av Baoul, og kroppen falt i bakken, og begynte å brenne. Rewar ga etter for smerten i armen sin, og slapp Lykke, som gikk inn i sin vanlige form igjen. Han klarte ikke røre armen han hadde hogget med. Han haltet seg til Seth, og hjalp ham opp. Han var bare så vidt bevisst. De så på hverandre. Seth i undring, i ærefrykt etter å ha sett kraften i sverdet Lykke. Rewar så på Seth med det typiske, barnslige blikket sitt. Han var bare glad for at han hadde klart å redde vennen sin. De så på at Baouls kropp brant inn i ingenting, mens Seth sa, ”Dette var en forferdelig opplevelse, men nå er det heldigvis ett minne. For både min egen og for Kronodals skyld håper jeg det forblir ett minne.” Det kom ett slags svar ut av stillheten, Baouls rungende latter; ”Ett minne!? Jeg kommer aldri til å bli kun et minne! En dag skal jeg komme tilbake og ta deg, Mørke Utvalgte, og du vil ikke kunne stoppe meg neste gang!”

