Forbund og feller

Jeckob løp gjennom skogen. To år etter tapet av sin eneste kjærlighet. Han var fortsatt hevngjerrig. Bak ham løp Grich og Irene. Grich var Jeckobs speider og budbringer. Han var kjapp og hadde gode instinkter. Irene var søsteren til den avdøde Namia. Jeckobs barndomsvenn og kjæreste. De var dratt fra Kronodal etter Jeckobs ønske. De jaktet ned en gruppe assassinere, under ledelse av en sterk leder. De hadde mistanke at denne fryktede lederen var Itakatsi. Den menneskelige tornadoen. Den kjappeste sverdmesteren i vesten. Rykter hadde gått om at han hadde kommet tilbake til landet. Reist gjennom Transylvania og var nå i Kronodal. Skogen var som alltid tykkere enn noen annen. Men det var taktisk. Kronodal hadde alltid vært beskyttet av tykk skog og høye sandtak som strakk seg som berg rundt byen. På den måten var det lett å beskytte, men vanskelig å evakuere under erobring. Jeckob var nå 21 år gammel. Voksen og ansvarsfull. De to årene som hadde gått hadde han brukt på å trene seg sterk. Seth hadde lært ham noen knep som ingen visste om. Samtidig hadde han lært mye nyttig om krigføring og taktikk av sin onkel. Illuge sorte, som og var en av kongene av Kronodal. 

Det lille følget løp gjennom skogen. Det virket nærmest umenneskelig. De løp raskere, og mer grasiøst enn noe normalt menneske. Dette var en annen ting han hadde lært. Alvene visste alt om naturen, etter tusenvis av år visste han hvordan man kunne løpe i et fast mønster, kommer man inn i rytmen til naturen så har man mulighet til å løpe unaturlig fort. Han hadde ikke lært dette av fullblods alver. Men av Irene og Grich, som begge var halvalver. Denne løpestilen var og perfekt til å løpe etter noen som stakk av. Og på to år hadde Jeckob rensket ut mange tyver og mordere som hadde prøvd å løpe fra ham. Han følte at livet hadde mye å by på, men den ene følelsen forsvant aldri. Og flere arr var nå de eneste bevisene han hadde på et hardt liv. De gikk raskere og raskere og trærne som pisket om dem var kun et slør av farger som for forbi dem. Like foran kunne de skimte sortkledde menn, Jeckog strakk hånden mot ryggen der sverdet vilte i en sammenrullet kappe. Idet han strakk hånden bak rakk han og opp to fingre som beskjed til de to andre. Grich grep om to kniver fra beltet og Irene spente buen med en pil. Assassinerne hadde stoppet i en lysning. Dum idè tenkte Jeckob. Idet de løt gjennom leiren rev han sverdet gjennom kappen og kuttet ned en assassiner ved midjen. Et kort skrik unnslapp munnen hans før han ble kastet til sides, Jeckob fortsatte å løpe. Grich stoppet midt i leiren og naglet en av morderne til et tre. Irenes pil var nå plantet i en av assassinernes hode. Jeckob fortsatte å løpe. Han visste at Assassinere pleide å stasjonere en speider lenger unna leiren. Han fant ham, og i farten han hadde hoppet han opp idet han var to meter unna. Han slo sverdet ned ovenfra mot assassineren. Han hadde sett ham så han blokkerte, men sverdet til Jeckob gikk tvert gjennom. Morderen fikk et dypt kutt ned fra skulderen til midjen. Jeckob stoppet opp nå. Han vilte mot et tre mens de to andre kom joggende mot ham. ”Ingen overlevende?” spurte Irene, Jeckob ristet på hodet. ”Hva er poenget da? Skal vi alltid løpe omkring i denne gudsforlatte skogen på leting etter tilfeldige mordere?” Grich lo, ”Jeg trodde vi avtalte at vi skulle la en leve? Slik at vi kunne forhøre en? Hvem skulle la en leve?”. Grich pekte på Irene, som pekte på Jeckob, som pekte på Grich.  Alle tre smilte. De hadde alle hatt godt mot siden de forlot Kronodal for rundt tolv timer siden. De hadde funnet tre leirer med mordere. Alle var døde. Jeckob syntes de gjorde en tjeneste for samtlige byer omkring. Mange foretrakk å hyre assassinerne, men Jeckob var fast bestemt på at de lå under Kaos alle sammen. Og da måtte de dø. De gikk sakte gjennom lysningen og satte seg. Stedet var varmt og fuktig. Solen hadde brent på himmelen hele dagen og det lå kun en lett tåke mellom trærne. Ingen lyd ble hørt. Ingen fugler kvitret, ingen gresshoppere i gresset. Ikke engang den svale vinden som en gang iblant gav et pust mot de svette ansiktene deres. Grich dro hånden gjennom det mørke håret. ”Jeckob.. Er ryktene om Itakatsi sanne? Eller er det nok en sprø myte?”, Jeckob ristet på¨hodet. ”Det er nok verken myte eller rykter. Han er blitt sett. Mer fryktinngytende og farlig enn han som døde i Transylvania for ikke lenge siden. Denne nye lederen er visstnok mye verre..” Han så på Irene som løftet skuldrene som om hun ikke brydde seg. ”Om vi møter ham Jeckob.. så er det du som skal få æren.. og når han hugger deg ned.. så er jeg langt vekk, løpende tilbake til Kronodal.” hun smilte og Jeckob smilte ironisk tilbake. ”Takk du. Det er nok det siste jeg trenger. Venner som stikker ifra det viktige oppgjøret.. Det siste jeg kunne trenge er en gjeng svikere som løper rundt og sprer mer hat og kaos.. ” han lo litt. Alle de nærmeste vennene hans var nesten hundre prosent til å stole på. Den eneste som kunne sees rart på var Cirel. Han var stille og snodig. Men onkel Illuge stolte på ham, og da gjorde Jeckob det og. De satt og hvilte. Solen sank sakte ned himmelen. Og for første gang på lenge så var det virkelig fredelig. De tente et bål i lysningen og snakket gjennom natten. Når bålet levde på egenhånd så sovnet de. Med kappene godt rundt seg. Og gjennom drømmenes verden levde de. I en verden uten bekymringer. Der man var forenet med de man elsket. Jeckob så Namia igjen. Hennes varme smil. Hennes bekymringsløse ansikt. Hennes utstrakte armer. De holdt han, og han holdt henne. Men hun var annerledes. Hun så på ham og snakket. ”Hva gjør du Jeckob?... sover du? For du lovet å våke.. du lovet å hevne meg..” Jeckob stirret med åpen munn.. Hun hadde aldri snakket til ham i drømme før. Hennes stemme hadde han ikke hørt siden før hun ble myrdet. Men nå snakket hun. Han så på henne like intenst som hun så på han. ”Jeg vet ikke hva jeg skal gjøre.. jeg vil reise til verdens ende for å hevne deg.. men”. Hun ristet på hodet. ”Våkne Jeckob.. og beskytt deg, for dine frender vil døy om du ikkje beskytt deg.” Stemmen forandret seg til en annen. Jeckob våknet. Og over han iført en sort tunika med gylne sting stod Itakatsi, Den menneskelige tornado. Hans sorte lange hår stod til alle kanter og et fårete flir liret på leppene hans. Irene og Grich var begge våkne, men to assassinere holdt hvert sitt sverd på strupen deres. De turde ikke snakke. ”Eg vil ikkje drepe dem unødig prins.. men eg vil ha deg med meg.. for mitt oppdrag er kun å hente deg med meg til far din… Ittal har utgitt ein stor belønning til han som fanger prinsen” han snakket forståelig. Men annerledes. Ingen tvil om at han kom fra en annen plass. Jeckob så på han. ”vil du slåss mot meg?” spurte han. Itakatsi lo en høy og skingrende latter. Det var galskap satt i verk. Stemmen var sinnsyk men stødig. ”Om eg kjemper mot deg, og vinn. Vil du følgje med meg frivillig?” spurte han. Jeckob tenkte over det og nikket. 

Jeckob stod opp og trakk sverdet fra sliren. Itakatsi holdt sverdet sitt mot Jeckob, han smilte like galt som han hadde gjort hele tiden. De ville øynene var stille og fokuserte. Jeckob var helt sikker på at dette var en erfaren sverdmester. Itakatsi hugg til, han var rask. Prinsen beskyttet seg og dukket unna det andre slaget. Itakatsi smilte. ”du er dyktig prins..”. Han krysset armene og brølte. Skogen ristet, Jeckob merket at han fryktet denne mannen. Itakatsi smilte det grusomme smilet og pekte på han. ”Oro’dai!” ropte han og svingte sverdet gjennom luften. Jeckob følte en bølge med luft treffe ham og i det andre øyeblikket skjøt en følelse av hjelpesløshet gjennom han. Han falt i bakken. Han kunne ikke lenger bevege seg. Øynene skrek av frykt, men han kunne ikke snakke. Itakatsi gikk mot ham, ”det ser ut prins. At du må følgje med meg..”. Itakatsi strakk ut en arm mot Jeckob, men ut av mørket kom en øks. Itakatsi dukket grasiøst vekk fra øksa og hoppet bakover i defensiv stilling. Mannen som holdt øksen var en mann. Han hadde blondt hår og blå øyne. Ved første øyekast kunne han virke som en skummel type på grunn av den mørke frakken over tunikaen. Men måten han utstrålte kraft på var en annen. Jeckob stirret opp på mannen. Det var Sonjog. Utsideren. Han holdt til bortenfor byen i en liten falleferdig hytte. Han pleide å samle inn dusører for forskjellige bander og tjuver. Han var nå så seriøs, han utstrålte en blodtørstighet utenom det menneskelige. Det var dog noe rent og nærmest kongelig over måten han stod der, full kontroll. ”dusørjeger! Eg har ikkje noko fore med deg.. eg er her for prinsen, så kom deg vekk!”. Sonjog ristet bestemt på hodet. ”Slipp fangene fri.. det er en pris på hodet ditt og jeg er her for å samle den inn… slipp fangene fri.” han pekte på Grich og Irene. Itakatsi lo. Latteren gjennomboret marg og bein. Jeckob lå fortsatt urørelig. Han visste nå at itakatsi var en utrolig mester innen sverdkamp. Kunne Sonjog være like god?. ”Eg trur ikkje eg vil slippe mine fangar fri.. istaden.. så drep eg dei!” han knipset med fingrene til den som holdt Irene.  Assassineren strammet hånden og skulle akkurat til å kutte strupen hennes da øksa til Sonjog fløy gjennom lufta og kløyvet skallen til morderen og festet seg i treet bak. Irene skrek idet hun kjente det varme blodet treffe henne. Den andre assassineren så forvirret mot lederen, Grich så en utvei og plantet kniven i kneet til den stakkars drapsmannen. Han falt skrikende til bakken. Itakatsi stirret vilt om seg. ”Så mykje for solide krigere.. Men eg vil ikkje bruke meir av tida deres! Vi vil sees igjen.. eg lovar deg prins..” og dermed forsvant han. Det var det mest underlige Jeckob noensinne hadde sett. Itakatsi den menneskelige tornadoen gikk bak et tre. Og en vind blafret gjennom skogen og han var vekk.

 Sonjog snudde seg mot dem. ”Jeg har fulgt etter dere i hele dag.. Jeg brukte dere som lokkemat..” Grich og Irene kommenterte brått. Ropte i hverandres munn, beskyldte ham for å utnytte deres jakt og hevntanker. Sonjog reiste en hånd i været og de falt begge til ro. ”Hadde det ikke vært for meg hadde dere begge vært døde… jeg beklager.. men jeg måtte lage en plan.. se på det som en gjengjeldt tjeneste.. jeg brukte dere som en felle for Itakatsi… og jeg reddet dere fra en skjebne verre enn døden..” Han så ned på Jeckob og tok han på brystet. Med ett kunne Jeckob kjenne følelsen komme tilbake i kroppen. Han nikket takknemlig mot dusørjegeren. Sonjog plukket øksen sin fra treet og begynte å gå tilbake veien han kom. ”Jeg fikk ikke det jeg var ute etter.. så turen var meningsløs.. og jeg lærte ikke mer enn jeg allerede visste.. Jeg håper dere har lært noe..” så forsvant han i en blanding av månelys og natt. Jeckob snudde seg mot de andre. Irene var dekket av blod og tårer. Grich holdt rundt henne. Prinsen snøftet surt og sparket i bakken. ”Det eneste jeg har lært.. er at neste gang jeg møter Itakatsi.. så bruker jeg nevene…”

