Utdrag fra Galleom’s rolle:

”Sonjog har vært din beste venn den tiden du bodde i Kronodal. Du studerte sammen med Sonjog på Krono-Universitetet og du var alltid sammen med ham. Det var før da dere var 15 år gamle. Nå er dere 45 år. Dere skilte lag da dere var 25 år gamle, etter at Sonjog vant en viss kvinne hjerte. Du orket ikke synet av han lenger. Det var et sårt tap, og du kom aldri helt over det. Han var tross alt din beste venn, synd at en kvinne skal ødelegge et så sterkt vennskap…
Du løpte blindt ut av Kronodals porter, ut i skogen, forbi Alvene og tilslutt orket ikke beina dine å løpe mer. Du besvimte av utmattelse…
Når du åpnet øynene igjen kunne du se en mørk skikkelse stå foran deg. ”Jeg kan føle det i deg; Hatet som bygger seg opp! Hatet som skriker etter hevn” Denne mørke skikkelsen tok tak i deg, og holdt deg oppe. Foran deg nå stod ingen andre enn Raikad selv! ”Bruk dette hatet som et våpen gutt! La ikke din kjære leve livet sitt hos en annen mann. Det er bare en måte å vinne en allerede forelsket kvinnes hjerte på; Ta sjelen hennes! Og vi kan hjelpe deg med det.” Ut fra buskene og over bakker og fjell strømte det på pansrete kjemper, flere hundre av dem. Raikad slapp taket på deg, du sto nå på egne ben. ”Bli en av oss, Galleom…” Du ante ikke hvordan han kunne navnet ditt, men hvis disse kunne hjelpe deg i å vinne din elskede Mira sitt hjerte på var det bra nok for deg. Du takket ja. Raikad humret. Og humringen brøt ut i en gal latter. Og alle Kaosridderne jublet og skrek til din ære. Du hadde aldri følt deg så inkludert før.
I 8 år trente du for å bli en Kaosridder. Kaosridderne trente deg i de hardeste terreng med pisk og sverd. Kroppen din ble fylt med arr og tilslutt stod du ovenfor den siste testen. Raikad ga deg en kule. Han sa at dette var en av de Fire Kulene av Eksistens, og at med denne skulle du fange Mira’s sjel. Og etter du hadde gjort det skulle du tenne på deg selv og forsvinne inn i flammene. Først da vil du bli akseptert av Coiver som en av dem. 
Før han sendte alle andre Kaosriddere på Kronodal pekte han mot en annen uferdig landsby. Det var den du skulle ødelegge alene, og Mira skulle befinne seg der.
Du nådde frem, satt stedet i flammer med en gang. Du lette igjennom hvert et brennende bygg, men det var ingen å finne. Men så! Så kom du fram til det ferdige huset, det som dere bodde i. Det var det eneste huset som ikke stod i brann. Der var hun. ”Mira, endelig skal du bli min” Det så ut som om hun gjemte noe. Du rettet kulen mot henne, og hun børt ut i smerte. Idet hun ramlet sammen død viste det seg at hun beskyttet en liten gutt. Må ha vært Sonjog’s sønn. ”Ingen vitner” sa du, rett før du hevet sverd og lo bittert. Du la likene i to potetsekker og klatret opp på taket. Og idet du kom på toppen så du en skikkelse bevege seg i nærheten. Det var ingen andre enn Sonjog selv! Du smilte. Han var helt stum. Han hadde ikke ord! ”Sonjog din tåpe, at du ikke kunne forstå…” sa du før han kastet ned de to potetsekkene. En liten, og en stor. ”Hv… Hva er inne i dem?” Spurte Sonjog, i håp om at det skulle være noe annet en det han visste det var. Du humret, et skjevt smil kom frem. ”Gjett…” Lynet slo ned, regnet ble enda tyngre. Det regnet så mye at det kunne ikke kunne synes at Sonjog gråt engang. ”Hun er min nå Sonjog, sjelen hennes tilhører meg!” Du tente på huset du stod på og det siste du sa før du ble slukt av flammene var: 
”Ignorante lille Konge. Du er virkelig blind” – Du var nå blitt en av Kaosridderne.”
