Utdrag fra Sonjog’s rolle:

”Galleom har vært din beste venn. Du studerte sammen med Galleom på Krono-Universitetet og du var alltid sammen med ham. Mer enn du var sammen med De seks andre kongene – dine egne brødre. Det var før da dere var 15 år gamle. Nå er dere 45 år. Dere skilte lag da dere var 25 år gamle, etter at du vant en viss kvinne hjerte orket ikke Galleom synet av deg lenger. Det var et sårt tap, og du kom aldri helt over det. Han var tross alt din beste venn, synd at en kvinne skal ødelegge et så sterkt vennskap…
8 år gikk, og ikke et pip fra Galleom. På din 27 års bursdag kom det svarte skyer over Kronodal. Du var allerede lykkelig gift og hadde en sønn på 6 år. Din kone, Mira, var en skjønn kvinne. Og du lovte henne at en dag skal dere grunnlegge en egen by sammen, uten de andre seks brødrene dine, og at i den byen skulle din egen sønn, Markan, være konge. Som et bursdagsønske ønsket du å grunnlegge en liten landsby like ved Kronodal, og de seks kongene godtok det. Konstruksjonen av byen startet allerede på din bursdag. 
Tre dager gikk og de mørke skyene var enda ikke vekk. Men et lite hus var allerede ferdig konstruert. Resten stod halvferdig. Du, Mira og Markan bosatte dere der øyeblikkelig. Byen lå tross alt bare to timer med travende hest vest for Kronodal. Når du var i Kronodal for å skaffe deg provianter, startet de svarte skyene å tordne! Mektig utrustede krigere rev ned porten og startet å slå løs på hele Kronodal. Det ble øyeblikkelig krig, og soldater fra alle kanter slo sverdene mot hverandre så gnistene lyste opp mørket. Og i midten av dem; stod Ittal! Han kom mot deg med sverd i hånd og lo bittert. Du ville møte ham selv, men så slo det deg: Mira og Markan var enda i den uferdige byen! Du trakk sverd og slo så hardt som musklene dine orket mot Ittal, og begges sverd gikk i stykker! Ittal falt i bakken av sjokket og du hev deg på nærmeste hest og red Vestover. Du kunne høre Ittal rope ”Feiging Sonjog! Dette skal jeg aldri glemme!”, men akkurat nå var det bare din egen families sikkerhet som var i tankene dine. 
Du nådde frem, og stedet var allerede i flammer. Du lette igjennom hvert et brennende bygg, men det var ingen å finne. Men så! Så kom du fram til det ferdige huset, det som dere bodde i. Det var det eneste huset som ikke stod i brann. Og på toppen stod ingen andre enn Galleom selv! Du var helt stum. Du hadde ikke ord! Hadde Galleom gjort dette helt alene? Han var godt pansret, akkurat som alle de andre som angrep Kronodal. Men han hadde ikke hjelm. Om han hadde hatt det hadde han vært helt ugjenkjennelig. ”Sonjog din tåpe, at du ikke kunne forstå…” sa Galleom før han kastet ned to potetsekker. En liten, og en stor. ”Hv… Hva er inne i dem?” Spurte du, i håp om at det skulle være noe annet en det du visste det var. Galleom humret, et skjevt smil kom frem. ”Gjett…” Lynet slo ned, regnet ble enda tyngre. Det regnet så mye at det kunne ikke kunne synes at du gråt engang. ”Hun er min nå Sonjog, sjelen hennes tilhører meg!” Han tente på huset han stod på. Det siste han sa før han ble slukt av flammene var: ”Ignorante lille Konge. Du er virkelig blind” – Disse ordene glemte du aldri.”
