Himmelfall

Det brant et lite bål i skogen. Bålet var det eneste lyset som kunne ses i Kronodals skoger denne natten. Alvekongen Anjo, fulgt av alvene Lallian og Selim, satt rundt bålet som var utenfor Alvetempelet. Anjo, kledd i sin grå Lokes Kappe og sin Hvite Dødens Maske, hadde visst lenge at denne natten skulle komme. Men hvordan skulle han unngå den? Han så på hendene sine, og tenkte for seg selv: ”Heh, du hadde ikke forutsett denne dagen, eller hva, Ranver?” Han så opp mot stjernene, og så syv av dem rundt en større. Plutselig forsvant tre av dem – bare fire var igjen. ”Ett tegn”, tenkte han. ”I dag er dagen”. 


Det hørtes et veldig skrik ikke langt unna. Lallian og Selim spratt opp og løp i hver sin retning ut i skogen. I leting etter det som ga fra seg skriket. Anjo innså hva som foregikk. ”NEI! IKKE LØP UT I SKOGEN!” men det var for sent. De var borte, han hørte en av dem skrike. ”Nei, hold deg rolig Anjo, ikke gå i samme felle” sa han til seg selv. Ut av skogens skygger kom det en varulv, den holdt Lallians kropp i den ene hånden. Anjo ble fullstendig rasende. Han følte raseriet bare bygge seg opp inne i ham. Han holdt begge håndflatene mot varulven, og ropte av all sin makt: ”SKOGENS RØTTER”. Ut av jorden steg massive røtter, de tok form av tentakler, og grep tak i varulven, den prøvde å gjøre motstand, men var maktesløs – skogen hadde den. Varulven ulte i smerte før røttene begynte å rive den fra hverandre. 

I den andre enden av skogen hørte Anjo brølet han hadde hørt alt for mange ganger. ”Om-pa-pa-om-pa-pa- YAH!” fulgt av Selim sitt skrik. Kaosridder. Han vendte kroppen mot der han hørte kaos brølet, det var ennå ikke for sent å redde Selim. Han begynte å løpe, men kjente en kulde gå igjennom kroppen sin. Og innså at en skikkelse hadde stått der hele tiden. Han kjente den godt. Han hadde kjempet både med og mot den før. ”Skal du noe sted, Alvekonge?”

Anjo så tilbake på skikkelsen, på Kaosriddernes Nestkommanderende ”Er det virkelig i dag dette skal skje, Illuge Svarte?”


                                                      *

Illuge Svarte stirret inn i øynene som gjemte seg bak Anjos maske. ”Ja, alvekonge. I dag er dagen.” Han kunne se sinnet samlet seg i Anjos øyne. ”ILLUGE! HVORFOR GJØR DU DETTE!? HVA SKJEDDE MED DE SYV KONGERS DRØM?”

Illuge klarte ikke unngå å le. ”De Syv Kongers Drøm? Det er akkurat det som er problemet, Anjo. Syv konger. Kronodal trenger bare en konge, meg, Illuge Svarte! ”

”Du tar feil Illuge. Du er bare en sviker. Du har alltid vært en sviker! Helt siden den dagen du drepte Ranver!”

Illuge ble litt satt ut. Hvordan kunne Anjo vite at han drepte sin far, og de syv kongers far, Ranver, for lenge siden? 

”Satt ut, Illuge? Jeg vet alt som skjer i mine skoger.”

”Overrasket, min gode Anjo. Det spiller ingen rolle at du vet min lille hemmelighet. Etter Kaosridderne har passert Kronodal er det MITT! Og alle der skal adlyde meg! Den fjerde av de syv, nei. Den eneste!”

Anjo trakk sverdet sitt, og rettet det mot Illuge. ”Du vet, Illuge. At jeg ikke har tenkt å la det skje.”

Illuge trakk frem sitt gamle sverd. Det mytiske Svarte Sverd. Og holdt det tilbake mot Anjo: ”Og du burde være klar over, min gode Anjo, at du ikke på noen som helst måte kan stoppe meg!”

Illuges sverd møtte Anjos, - to konger var nå i kamp.

Illuge slo med all sin styrke, men klarte ikke å måle opp mot Anjo sin naturlige styrke, han ble dermed slått bakover, og traff ett tre. Anjo rettet håndflaten mot treet, og i løpet av ett sekund, var Illuge bastet og bundet av greiner og røtter. Anjo tråkket sakte mot den Fjerde Kongen, og plukket opp det Svarte Sverd, og kastet det unna.

”Illuge, gi opp. Du kan ikke vinne over meg. ”

Illuge smilte. ”Fra skogens røtter, til helvetes kropp…”

Anjo så rart på ham, uten å forstå hva det var som foregikk. Han så rundt seg, og så at bitene av varulvliket fra i stad begynte å sette seg sammen igjen

”I hat for menneskene, reis deg opp!”

Varulven sprang opp til live igjen, og hoppet mot Anjo. Alvekongen stakk sverdet inn i den, men måtte gi etter for beistets overlegne styrke, og hoppet unna. Han holdt håndflatene mot den. Og begynte å gjøre klar magi. Varulven snudde seg vekk fra Anjo, og mot Illuge. Anjo skrek ut: ”Skogens Røtter!” 

Men det var for sent. Massive Røtter steg opp av bakken, og begynte å ta tak i varulven, men den hadde allerede rukket å rive Illuge løs fra treet. 

Illuge løp mot sverdet sitt, men en rot grep han i foten så han snublet. Kunne denne alvekongen kontrollere hele skogen? Han fikk tak i sverdet sitt, og hugget vekk roten. Han så Anjo komme løpende mot seg, med sverdet hevet. I hjørnet på øyet sitt, så han varulven bli revet i to, nok en gang.

Illuge hadde ikke tenkt til å falle for det samme trikset to ganger.  Hånden hans begynte å gløde mørkerødt, han følte kaos magien omgi ham. ”Kaos-Korrupsjon!” Han lot hånden sin gripe om det Svarte Sverdet, og det tok den samme gløden som hånden hans. Han hevet sverdet mot Anjo, og de to kongenes sverd møtte hverandre. 

Illuges Sverd kløyvet Anjos i to. Og Anjo skvatt unna. Illuge tok sjansen og hoppet mot ham, og ga fra seg ett mektig hugg fra sverdet med den røde auraen rundt seg. Sverdet stoppet opp fullstendig. Selvfølgelig. Magien i Lokes Kappe. Illuge følte seg dum som klarte å glemme noe så vesentlig.

Anjo lo hånlig, og hevet hendene, ”Du kommer ikke til å vinne, Svarte Sviker, jeg bruker hele skogen som mitt våpen!”

Rundt de to kongene begynte skogen og bevege på seg. Illuge innså at Anjo var på vei til å sette inn nådestøtet med det neste angrepet. Han trakk seg noen skritt tilbake. En massiv rot slo mot ham, han klarte så vidt å unngå den. Men han rakk ikke lande, og en ny rot var på vei mot ham. Det fantes ingen løsning her. Han var nødt for å gjøre det.
”Tilgi meg, Coiver”

Han løftet hånden, og slo håndflaten mot den massive roten som var på vei mot ham. 
”GUDS HÅND!” 

Roten ble revet i filler, og Alvekongen ble sendt flyvende. Det hørtes et smell i det han traff veggen på alvetempelet, men han reiste seg igjen fort.

Illuge følte at det brant i hånden sin. Det var en smerte som ikke kunne måle seg med noe han hadde følt før. Å bruke Guds Hånd var en synd mot Coiver. En synd som ikke kunne tolereres. Men det var eneste måte. Han lurte på om det var slik han skulle dø. Han lå på bakken, og vred seg i smerte, ikke langt unna, så han sverdet sitt. Et lite håp steg frem. Med all sin makt, grep han om sverdet. Han følte at de mørke energiene i sverdet gikk inn i ham, og ga ham balansen tilbake. Han rettet blikket mot alvekongen. Nå gjensto bare en ting.

”Jeg er sjokkert Illuge, jeg vet at alle de syv konger kan den magien, men å overleve å bruke den da man er tro til Coiver… om ikke annet imponerende”

Illuge slapp sverdet sitt. Det var ikke nødvendig lenger. ”Jeg er Illuge Svarte, min gode Anjo, og jeg kommer til å drepe deg, og DET er å være tro til Coiver.”

Anjo tok av seg masken, og kastet den i bakken. Illuge så ansiktet hans, og innså at han ikke klarte å se noen helhet i det, som om det var i forandring.

”Dette er min sterkeste magi, Illuge. Jeg er i stand til å innta formen til de som er blitt drept av den jeg kjemper mot”, alvekongen rettet håndflaten mot himmelen. 
Illuge så at det samlet seg en massiv energi rundt håndflaten til Anjo, hånden hans ristet, og det så ut som om selve luften skulle ta fyr, og eksplodere. Han så ansiktet ta form, håret ble svart, øynene ble blå, han trodde først han så sin nevø Jeckob i ansiktet, men det var eldre, mer rynkete – Heilas.

Illuge innså hva Anjo var i ferd med å gjøre, så han holdt håndflaten foran seg, og den begynte å gløde av kaos. De to kongene sto ikke langt unna hverandre, og begges hendes var fylt av voldsom energi. 

”Kaos….”

”Heilas…”

De to kongene løp mot hverandre, og håndflatene deres rørte hverandre idet de begge ropte

”KORRUPSJON!!!”

Kreftene til de to magiene smeltet sammen, og det føltes som om Illuge var i ferd med å miste armen. Anjos magi var mye sterkere. Men plutselig skjedde det noe uventet. Magien eksploderte, og vendte seg mot Anjos kropp. Illuge følte seg som om han akkurat hadde ødelagt hele verden.                        Håndflatene deres gled fra hverandre, og Anjo falt ned på sine knær. Ansiktet hans lignet ikke lenger på Heilas. Det var ungt, øynene var nå blodskutte, men blå som en skyfri himmel, det så ut som om det aldri var blitt rørt av noe noen gang – som om det hele livet hadde vært gjemt bak en maske. Dette var Anjos virkelige ansikt. 

Anjo rørte seg ikke, så Illuge tok av ham Lokes Kappe, og tok den på seg selv. Ut av noen skygger i skogen kom kaosridderen Galleom gående, han holdt den livløse kroppen til alven Selim i hånden sin. 

”Jeg ser du klarte å fange ham, Galleom. Jeg håper du lot ham få se helvetet før du sendte ham dit”.

Galleom smilte, og kastet fra seg kroppen. ”Og jeg ser du klarte å felle byttet ditt, Svarte.”

Illuge, iført Lokes Kappe, plukket opp Anjos maske, og satte den over sitt eget ansikt, før han plukket opp sverdet sitt, og stilte seg foran Anjo, som fortsatt satt på knærne i komatilstand. ”Jeg drepte kanskje min egen far, men derfor valgte jeg Kaos – fordi kaos frelser meg fra mine synder, hvis jeg betaler med fler” 

Illuge hevet sverdet, og hogget hodet av Anjo. Kroppen falt livløst ned i bakken. Illuge ignorerte Galleom, som var iferd med å sette alvetemplet i flammer, og rettet blikket mot Kronodal. 

”Snart, min kjære Jeckob. Snart skal du få se hva som egentlig er hensikten med Kaos”
