Itakatsi's forhistorie (Off-Laiv):

Itakatsi var trent fra 7 års alder til å drepe, noe han trivdes med og greide helt fint. Som 13 åring lærte han seg den forbudte kamp teknikken O’rodai, noe som gjorde han svært fryktet! Så ble han med i SVAART, ikke for å utrydde onde vesener, men for å finne nøkkelen til udødelighet! Han fant ut at det å dope seg med livseliksirer blandet med varulvblod hver time funket helt perfekt. Men når halvmånen var på blå himmel ville det ikke gi effekt. Kanskje dette var pågrunn av varulvblodet?
Etter han fant nøkkelen til udødelighet forlot han SVAART, i rømningsforsøket sitt drepte han Jamas, sin evige rival. Jamas hadde lenge påstått at det er ikke noe liv uten død. ”Ha! La oss se hvor mye det er igjen av livet ditt, nå som du er død!” Sa Itakatsi idet han slo sverdet mot Jamas. ”Så mye snakk, dog tomme ord” Sa han, idet han red ut av SVAART’s borg. Med hans verste fiende ute av synet, og intet å frykte begynte han å skaffe seg lakeier. Men Jamas hadde rukket å ta en liten dose av eliksiren hans, som ha hadde stjålet og kom dermed til livet igjen. Uten å vite om dette fortsatte Itakatsi å ri. 
Når han endelig hadde fått tak i nok lakeier gjenstod det å få tak i det som var nummer to på ønskelisten: Penger. Han begynte med leiemord og alt den slags han var skapt til. Han holdt seg mest i Østre Asia, men dro ned mot Transylvania for å utføre et oppdrag han ville gjøre gratis: Drepe Doark, en ”Gammel Venn” og et medlem av SVAART. Han lykkes nesten, men idet han skulle til å sette inn nådestøtet møtte han på Sortulven, han holdt seg over brystet med begge hendene som om han var såret. Han kom sakte inn i huset og ba om hjelp. Itakatsi brydde seg ikke og prøvde å fortsette prosedyren. Men så sa Sortulven ”Jamas, pokker ta deg, din forræder!” Idet ordene ble nevnt lysnet Itakatsi’s øyne opp og han avlyste oppdraget umiddelbart og rettet sverdet mot Sortulven. ”Fortell meg alt du vet. Er det løgn, kan du si farvel til livet”. Sortulven smilte og fortalte alt, at de hadde gjort mytteri mot selveste Manselius sammen. Men etter det ble Sortulven bannlyst, og all skylden gikk på han. Itakatsi trodde på hvert et ord og knelte for Sortulven, Itakatsi var nå hans lakei. Jobben gjør han helt gratis, hvis Sortulven lovte å vise ham hvor Jamas var. Sortulven gikk med på avtalen og Itakatsi trakk seg ut og re mot solnedgangen. 
Så, idet Itakatsi var ute av synet, dukket et lumsk smil om munnen på Sortulven. Han tok vekk hendene, ikke noe sår å se! Han så ned på stakkars sårede Doark. ”Ingen vitner” sa han. Ingen har noen gang sett Doark igjen. 
Så red Itakatsi og hans lakeier, og Sortulven, mot Bran Amt – Transylvania.

Itakatsi's Transylvania historie (Inn-Laiv hendelser):

”Folk sier at et liv er uvurderlig. Men et sverd for 32 Dahler, skapt for å ta liv, kan kjøpes hvor som helst. Hvor mye er et liv egentlig verdt?”
- Itakatsi, Den Udødelige

Alt startet med at han allerede var kjøpt opp av Sortulven, men Sortulven var ikke ferdig med det han skulle gjøre i Løvenskioldernes leir enda. Så Itakatsi valgte å si noen visdomsord til Jamas før den siste kampen skulle starte. 
Senere gikk han til Korami, den onde fyrsten, for å låne styrker til å angripe leiren og sørge for at Sortulven (Løvenskiolderen ”Landir”) kunne rømme i skul, men Korami, nådeløs som han er lar, bare straffet Itakatsi for å i det hele tatt prøve å spørre. Såret gikk Itakatsi tilbake mot basen, men idet han var på vei tilbake møtte han på Blodbonder og Landir. De spør om Assasinerene ville hjelpe dem for en viss sum penger. De takket ja om de hadde 20 dahler å punge ut med, noe som de hadde. Etter en lang tid med kamp mot Koramis lakeier var jobben utført. Så gikk de tilbake til leiren for å hvile, men like etter kom en brevdue og ga beskjed om at oppdrag ”Sortulven hjem” skulle utføres. Det skulle bli et vellykket oppdrag. Enkelt: Få en assasiner til å lage lyd på en side av muren. Resten av klanen gikk bort for å se hva han ville, mens klanen gikk bort kom Itakatsi og resten av assasinerene og ”kidnappet” Landir (Sortulven) som stod og holdt vakt ved andre siden av muren igjen. Når de iverksatt planen gikk alt etter punkt og prikke. Itakatsi ”svimeslo” Landir, og en av lakeiene hans skjøt den ene løvenskiolderen, som prøvde å redde Landir, med pil. Slik kunne Landir skifte om til Sortulven og bli Landir om igjen når han ville uten å bli avslørt. 

Senere kidnappet Itakatsi Jamas og bandt ham fast med håndjern i et tre, kuttet ham litt i arm og ben, og ga ham et sverd i venstre hånd. For så å forlate Jamas ute i skogen for å bli fortært av andre vesener i skogen. Men like etter fikk Itakatsi vite at to av hans egne var blitt kidnappet. Han gikk alene til Løvenskiolderne og lovte at; hvis han fikk tilbake de to ville han si hvor Jamas var. Men det gikk ikke klanen med på, de ville ha ham fremme i levende live. ”Det er greit, om han enda lever” Itakatsi gjorde som de sa og fikk sortulven med seg, og Jamas viste seg til å enda leve, men med blod på sverd og sår på kropp. De gikk tilbake mot klanen, men Itakatsi var for uoppmerksom! Jamas tok tak i sverdet til Itakatsi og dro det mot strupen hans. Itakatsi lo ”HAHAHA! Dette vet jo selv du Jamas; jeg er udødelig!” Jamas svarte ”Ja, men vennene dine er ikke det.” Itakatsi advarte den ene assasineren som var med og bad han ta med Sortulven tilbake til leiren. De kom seg vekk, sammen med de to andre assasinerne som var fanget.
På vei mot fangenskap gjorde Itakatsi mye skade han tok nesten tak i alt som lå løst av våpen på bakken, han var jo tross alt bare holdt fast av to mann. 3 stykk falt skadet om under aksjonen. Itakatsi nappet opp våpen med foten, armene, munnen og til og med andre personer! Ryktene er sanne; Denne mannen kan beseire 7 mann alene! Siden han var udødelig fant de ingen annen straff enn å uskadeliggjøre ham. De bandt ham med tau rundt en benk. Derifra slengte han frekke kommentarer og greide nesten å komme seg løs. Etter en stund bandt Jamas ham løs fra benken og bandt ham med armene bundet bak ryggen og slengte han på bakken med ryggen opp. ”Han kan beseire 7 mann, men la oss se ham rømme fra 16” sa han. Itakatsi smilte. Snudde seg opp på ryggen, hoppet opp med kraft fra bena, og løp i en helvetes fart fra 16 mann. Han kom ikke lengre enn til murene, men det var nå også bevist, han kan rømme fra 16 mann. Om han ikke hadde hatt hendene bundet bak ryggen hadde han utbredt mye mer skade, pluss å greie å rømme.
Etter hvert ble Itakatsi kjøpt fri av Sortulven, klanen i Bran Amt trengte penger, Rødreven hadde nesten nasket til seg alt! Han sverget hevn og stakk inn i skogen sammen med de andre.
Senere etter å ha trent Sortulven, funnet skatter og gjort noen små oppdrag kom Jamas og hele resten av klanen med et overraskelses angrep og raidet leiren. Itakatsi ble da igjen kidnappet etter å ha blitt omringet av 9 mann og beseiret 3 av dem. Så ble han igjen bundet fast, men denne gangen til vertshuset. Der så han også selveste Sortulven, bastet og bundet. Men han hadde byllepest!! Han lå og vridde seg i smerte og hadde en masse anfall, men kontrollerte det sånn noenlunde takket være aggresjonen sin. Itakatsi spurte om noen ville gi ham 3 gram gull og 15 gram sølv til å blande en kur, men ingen ville. Sortulven ble liggendes på bakken, og vridde seg i smerte, det var rene terroren. Itakatsi ble bare sittendes og se på. Men så spurte han ”Du Jamas…” Jamas stoppet. ”Hvem er de onde nå..?” Han ble sjokkert over spørsmålet, men svarte ikke engang. Han bare latet som om han ikke hørte det. Itakatsi begynte å le av hans tåpelighet. Så plutselig kom det 3 helt uoppdagede assasinere inn ved vertshuset og kuttet repet om Itakatsi’s hender. Hele klanen vitnet det, men turte ikke gjøre noe, Itakatsi så ned på Sortulven og sa ”Ta det med ro, jeg redder deg etterpå” Så løp de 3 assasinerene opp mot muren. Der var det 8 orker. En gave fra Korami selv. Itakatsi sa ”Nå orker, vil dere smake blod?” ”Ja!” ”Jeg sa: VIL DERE SMAKE BLOD!!” ”JAAAA!!!” ”Så angrip, og befri Sortulven!!!” Itakatsi trakk seg inn mot skogene uten om å se resultatet av angrepet. Men Sortulven kom men en assasiner som var i helene på ham. ”Sortulven, er alt vel?” Sortulven tok tak i Itakatsi og slengte ham ned i bakken ”TROR DU ALT ER VEL MED MEG!!! SE PÅ MEG; JEG HAR BYLLEPEST FOR POKKER!!!! Bland en anti-gift til meg, NÅ!” Itakatsi begynte med kuren med engang. Sortulven var reddet fra byllepesten.

Senere så ble det halvmåne på blå himmel. Han tenkte over Jamas sine tidligere ord. Intet liv uten død. Itakatsi visste hva han hadde å gjøre. Han sa til Sortulven ”Jeg beklager, men det er noe jeg må gjøre nå som jeg burde har gjort for lenge siden” Sortulven sa at det var greit og ville vitne hva det var som var ugjort. 
Itakatsi gikk ned mot leiren og ropte ”JAMAS! På tide å ende det som skulle ha vært slutt for lenge siden!” Jamas kom ut av teltet, og gikk mot Itakatsi, hele klanen var rett i helene på ham. ”Jamas.. Jeg vil at ingen skal forstyrre i denne kampen her. Ingen blander seg inn, uansett hva! Dette er mellom oss to, noe som burde ha vært avgjort for lenge siden” Jamas nikker, Itakatsi kaster et sverd i midten. Alle assasinere og klanmedlemmer samler seg rundt og avgrenser kampområdet. Så starter en episk nevekamp, kampen varte til blod sprutet. Jamas strakk seg mot sverdet mens han lå såret, men en fot tråkket på hånden hans, Itakatsi’s fot. Itakatsi sparket Jamas vekk med et ”tupp-spark” rett i ansiktet på ham og plukket opp sverdet. Jamas reiste seg, med frykt i øynene. Så kom det. Itakatsi slo ut i et skrik, vinden kom fra alle retninger, alle fikk hjertet fylt med frykt! Itakatsi peker på Jamas og smiler lumsk, så kommer det ordet som alle har ventet på: Itakatsi roper ”O’rodai!” En kraft kløyver bakken i to og det går rett mot Jamas, og treffer. Jamas faller såret om med et dypt sår i brystet. Itakatsi stiller seg med sverdet klart til nådestøtet over ham. Så sier ham: ”Det er ikke noe liv uten død. Gi meg en fin begravelse” Han kutter strupen på seg selv med sitt eget sverd. Blodet spruter på Jamas. Og dermed faller Itakatsi om. Død. En respektert kjemper.

Og slik sluttet livet til: ” Itakatsi – Den udødelige ”

