Et sidesprang med Jeckob, Historie 2.

Et møte med Kaos. 

Fra den bakre rekken var det lite å se. Men måten soldatene ropte og herjet så var det tydelig at noe var i ferd med å skje, om ikke det allerede hadde skjedd. Jeckob flyttet seg, måkte en vei mellom de modige Kongesoldatene, Deres korte kapper var bundet fast til skuldrene slik at de skulle kunne bevege seg lettere. Ved de fremre rekkene stod kapteinen Breicht. Han hadde slått armene ut slik at ingen skulle komme forbi ham. ”Hva foregår kaptein?” spurte Jeckob. ”Prins. Vi har funnet en karavane..og noe stemmer ikke…”. Jeckob så framfor seg. Nesten ti meter foran den lille gruppa soldater var en karavane i flammer. Hestene lå på bakken og brant. De var døde, sort ild steg opp fra likene og luften var forurenset med en lukt av død. ”Kaptein.. Det som ikke stemmer her.. det er vel det ikke sant?” Jackob pekte på hendelsen som skjedde rett foran dem. Kapteinen nikket, ”SÅ HVA VENTER DU PÅ DA?!” ropte den unge prinsen i fjeset på kapteinen. ”DET KAN VÆRE NOEN SKADDE DER!!”. Kapteinen derimot stirret prinsen i senk. ”De er kanskje lederen på dette oppdraget prins.. men dette, er over vår makt..” han pekte på flammene, ”De sorte flammene.. de tyder på veldig mørk magi.. mørkere enn de heksekunstene vi har slått hardt ned på hjemme i Kronodal..” han ristet irritabelt på hodet. ”Vi må vekk herifra.. uansett om det er et viktig oppdrag som gjelder..”. Kapteinen snudde og beordret soldatene til å gjøre det samme. De fleste så fortvilet ut, Jeckob derimot stod der med knyttede never, han pustet tungt. Hvordan kunne dette skje? De stolteste krigerne fra Kronodal, skremt av en brennende karavane? Han løftet neven i været og ropte ut. ”FOR DEN SYVENDE!”. En vind blåste over soldatene og i et kort sekund trodde ikke prinsen at magien han hadde lært av Seth fungerte, men som en lykkerus så snudde soldatene seg mot Jeckob. ”Dine ordre?” sa den ene. Kaptein Breicht stod der med åpen munn. Han kunne tydeligvis ikke tro hva som nettopp hadde hendt. Jeckob smilte tilfredsstilt. ”Undersøk karavanen! Alt levende skal forhøres, og alle gjenstander, papirer og skatter skal samles opp!”. Soldatene rykket ut. Han visste godt at magien ville gå av idet de brukte makt mot et vesen eller noe fiendtlig. Men han tvilte sterkt på at noen var her fremdeles. 

En halv time senere var soldatene tilbake. Ingen levende, ingen dokumenter som var i god nok behold til å leses, og ingen skatter av noe slag. Det eneste som var bevart var en liten teddybjørn. Forbrent, og svart. Den hadde tilhørt en ung jente. Kun få år yngre enn prinsen. Han var 17 år nå. 11 år hadde gått siden faren dro fra Kronodal. 11 År siden Jeckob forsto hva han var skapt for å gjøre. Å tjene hæren til han døde. Han skulle lede Kongesoldatene til hans død. Han så opp fra stubben han satt på. Foran han stod kaptein Breicht. Hans blå tunika skilte seg ut fra de andre soldatenes med sine sølvsting på brystet. Syv stjerner rundt en sirkel. ”hva nytt?” spurte Jeckob. Kapteinen så på ham, de blå øynene var bekymret og når han snakket skalv stemmen. ”Vi har funnet oppdraget prins.. B-byen vi skulle til.. er ikke her lenger..”. Uvirkelig som det var. Jeckob lo, en dyp latter. Hvorfor visste han ikke selv en gang. ”Ikke her lenger?” Han slo seg på hodet. ”Nei? Men da får vi jo lete da! Hvor har byen gjemt seg kaptein?”. Men kapteinen lo ikke, han så tydeligvis ikke humoren i det. ”Prins.. Byen er erstattet.. med en.. varde..”, Jeckob stirret, ”en varde?” Kapteinen nikket motvillig med hodet. ”ja, du vet når man skal merke av toppene på fjell bygger man varder av sten, sten på sten på hverandre..” Jeckob avbrøt kapteinen, ”Jeg vet jo hva en varde er! Men hva med bygningene?” Kapteinen sukket. ”jevnet med jorden prins.. o-og varden..”. Jeckob reiste seg og dyttet kapteinen til side. Han stormet gjennom rekkene og løp gjennom den tykke skogen mot der de raskeste soldatene hadde selv dratt på utkikk. Det var tåke, tjukk som snø. Han kunne knapt se sin egen arm når han dyttet grener til sides. Når han kom til lysningen stoppet han. På bakken knelte de fem soldatene. Mumlet i stillhet ord som gjerne handlet om den syvende, barmhjertighet, og himmelen. Foran ham, der byens fontene skulle vært. Var en skyhøy varde. En varde av menneskelik. Barn og voksne, stablet på hverandre. Det rakte mot den grå himmelen. Jeckob tok seg til brystet. Han ville skrike og uten forvarsel brøt tårer ut av øynene.  Han falt til knærne, holdt hendene til hodet og prøvde desperat å holde stanken vekk. Han knep øynene så hardt igjen. At verden forandret seg, og foran ham stod faren og moren. Farens øyne var ikke blodskutte og gale, Moren hadde ingen skrammer, ikke sår, ikke blåmerker rundt øynene. De smilte til ham, og han ville så gjerne omfavne dem. Men fra der han satt så mørknet det. Livet hans ville slutte der. Like brått som livene til innbyggerne, der de lå med åpne øyne. Stirrende ut i evigheten. Livløse. Bildet av foreldrene forsvant like fort som det hadde kommet. Igjen stod han ansikt til ansikt med ødeleggelsen. Døden. Han reiste seg og brakk seg. Bøyd over bakken, To av soldatene stod opp og reiste seg. De skalv og stormet mot ham, ”Prins! Hva gjør du her?!” de hjalp ham opp på bena igjen. Jeckob så på dem, tørket tårene som fortsatte å renne. ”Hva skjedde her?” spurte han, stemmen var rå og skjelven. En av soldatene så ned i bakken. ”Kaos” mumlet den andre. ”Dette er Kaos.. ikke mørk magi, ikke alver.. dette er ren Kaos.. kun ødeleggelse. Dette, prins Jeckob. Er hva som skjer når man ikke har lover og regler!”. Jeckob så på soldaten. Han hadde rett. Når alt håp var ute, når man ikke hadde noe mer å kjempe for. Da var Kaos det eneste man kunne velge. Var det virkelig slik med faren? Hadde han ikke hatt mer å kjempe for? Hadde han ikke tenkt på sin kone, sin familie? Sin sønn?! Hadde han ikke ønsket å se sin eneste sønn vokse opp? Jeckob ristet på hodet. Han fortjente bedre. Ut fra skogen kom to skikkelser. Det var kapteinen og Illuge. ”Jeckob!” Illuge stormet frem, han enset knapt haugen med lik som lå fremfor dem. Som en morbid scene på et latterlig skuespill. Han klappet nevøen på skulderen. ”unge mann.. du er modigere enn de fleste. Resten av soldatene ligger vettskremte i leiren!” han kniste nærmest. Og ut fra intet kom to piler. De boret seg gjennom kaptein Breicht sitt bryst. Illuge var kjappere enn Jeckob hadde tenkt. Han grep skjoldet som hvilte på kapteinens rygg og holdt det framfor seg. Han beskyttet både segselv og Jeckob. De fem resterende speiderne var allerede døde før Jeckob hadde trukket sverdet sitt. En million tanker svevet gjennom hodet hans. Hva skulle han gjøre? Når han ikke engang kunne beskytte segselv? Illuge var konsentrert. Han kunne se det på ham. Før han rakk å tenke mer så stormet han frem. Sverdet var trukket og ansiktet var dekket med våte tårer. Foran dem stod tre menn, de var deformerte og stygge. De bar armbrøster, og siktet direkte på Illuge. Tre piler for forbi Jeckob og boret seg inn i skjoldet til Illuge. ”STOPP!” ropte den unge prinsen. Kaosvassalene så ikke engang på ham mens de ladet om og skjøt igjen. Illuge stod på kne og beskyttet seg. Jeckob grep sverdet sitt harderer og stormet mot dem, Sverdet var tungt og han svingte det med en hånd. Kraften var allikevel stor. Det for gjennom luften og hugget armen av den første. Mannen skrek og falt til bakken, Blod rant ikke, men en sort gjørmeliknende væske sprutet ut av såret. Mannen skrek i smerte før han forsvant fra denne verdenen. Jeckob rev sverdet oppover. Kløyvet den neste fra lår til skulder. Og den siste forlot verden uten hode. Jeckob pustet tungt og stirret på hva han hadde gjort. Fra andre siden av scenen stod Illuge. ”godt gjort Jeckob.. du gjorde det rette..”. Men Jeckob hørte ikke etter. Han kunne ikke tro hva som nettopp hadde skjedd. ”Ingen fortjener dette.. Ingen fortjener smerte.. ingen fortjener død!” sa han stille. Illuge hørte etter og gikk bort til den knelende nevøen. ”Vi er ikke smerte Jeckob..men vi bringer død.. og noen fortjener det..” Illuge så rundt skogen og festet øynene på en klippe høyt over byen. Jeckob så ikke opp. Han var for opptatt med å svinne hen. ”Jeg lover å aldri slutte å kjempe før Kaos er borte… Om jeg så må ødelegge meg selv i forsøket!”.  Øynene hans var tunge og kroppen kjentes som ett blylodd. Han falt til bakken og besvimte.  

På klippen over stod en høy skikkelse. Hans mørke rustning bar preg av en bortkommen vakkerhet. Hjelmen var sort som natten og stemmen var mørk og raspete. ”Illuge overlevde.. og det virker som om min sønn beholder motet. Nå har han i allefall funnet noe å kjempe for”. Ittal snudde seg sakte mot sine kaosriddere, ”Vi har natten med oss.. Vi bringer tåken.. til neste by.. For Coiver!”. Og ut i natten vandret Kaosridderne videre mot sitt neste mål. 
