Bran Amt, dag 2
”Varulvene hadde lysende øyne og syl skarpe klør! Allerede da jeg så dem skjønte jeg at det ville gå galt, ikke som planlagt. Jeg kastet steiner på dem, hva ellers skulle jeg ha gjort for å fange deres oppmerksomhet? Alle de syv varulvene snudde seg brått mot meg, helt samtidig. Blikket deres stanset hjertet mitt. Alt blodet forsvant, fordampet! Men jeg ble straks varm og full av blod i kroppen når de satt sprang etter meg. Med min elegante stil løp jeg som en Gud tilbake til basen. Andpusten så jeg meg tilbake. Ingen varulver å se! Hadde de snudd? Dette kunne jeg ikke akseptere! Jeg begynte å rope med vakker røst inn i skogen. Ingen varulver å se nå heller… Furten gikk jeg mot teltet mitt igjen, men straks etter meg kom Sebastian og advarte meg om noen fiendtlige skapninger som slokket lysene rundt muren våres. Det kunne da ikke være..? Varulvene?!?! De kan da ikke være så smarte! De drives jo av instinkter! Det er i alle fall det jeg har hørt av de eldste… 
Det ble straks rapportert om forskjellige skapninger som angrep fra hver side av murene. Flere innbyggere hadde allerede blitt offer for deres skarpe klør. Panikk, løping, skrik og kaos rammet alle idet varulvene ble synlige overalt i basen. Men jeg samlet straks alle og ledet dem inn i krig som den leder jeg er!
Alle detaljene orker jeg ikke skrive i dagboken, men en ting skal jeg nevne, Riiaad er død! Det samme med alle blodbondene (unntatt en…). Godt over halvparten av hele klanen, deriblant Løvenskioldere, døde denne natten. Alle døde takket være meg og mine handlinger, og vet du hva? Jeg er stolt av det!
Hva sier du? ”Man skal ikke drepe! Slik lyder herrens ord!”? HAHAHA! Ikke få meg til å le: ”Oppnå det du selv vil, selv om liv går tapt!” Slik lyder Mine ord!”
