Sannhetens Vokter

Edvard Gravstein gråt.

Han var alene. Så alene som det var mulig å være. Han var Sannhetens Vokter. Han klarte ikke å slippe unna den følelsen. Følelsen han hadde kjent inne i seg siden han var ett lite barn. Han var 20 år nå. Men han savnet broren sin så veldig. Den samme dagen han hadde kommet ut av sykestua den dagen, den dagen da Korami utslettet Aii-lun. Han hadde prøvd å overbevise Atlas om å bli, og kjempe for landet. Men Aii-lun var visst ikke verdt å kjempe for. Edvard forsto det så inderlig nå. Han forsto det mer enn han noen gang hadde forstått det før.

Familien besto av tre. Det var en reisende handelsfamilie. Edvard hadde møtt dem på en reise mot nord. De ga ham mat. De hadde gitt han husly for natten i teltet sitt. Edvard hadde tilbrakt kvelden med å fortelle historier om storebroren sin til de to små guttene, Tryg og Ven. Edvard likte å fortelle historier. Han kunne ikke gå tom for dem. Han likte aller best å fortelle om den gangen han nesten beseiret storebroren sin i kamp. 

Det var sent på natt, og faren til de små guttene, han kalte seg Veran, hadde insistert på å ta første vakt. Edvard hadde hatt en merkelig drøm – et slags mareritt. Han hadde hørt fra en vandrende filosof en gang at mennesker kan kontrollere sine egne drømmer – denne drømmen hadde ingen kontroll over selv. Han var fanget i et mareritt som han ikke kunne komme ut av. 

Han våknet av en intens smerte. Han skrek ut ett forferdelig vræl. Han kjente noe kaldt mot siden – en dolk. Han slo rundt seg vilt, men kunne kjenne at han ble holdt igjen av små hender. De to små guttene! Hvordan kunne han ha vært så naiv? Over ham sto faren til de to små guttene, og Edvard så at mannens øyne skiftet farge, og fargen ble en slags hellig blå, og stirret triumferende over sitt offer.

”Edvard, Edvard, Edvard. ”

Edvard innså hvem det var som sto over ham – mannen var kontrollert av drømmevandreren Narev! Han gjenkjente Drømmevandrerens kontroll over andre – han hadde fullstendig makt over alle de som ikke var troende til Aii-luns konge. Dolken satt ennå fast i siden til Edvard, og han mistet stadig blod. 

”Edvard, du må lære at du aldri kan vinne over meg i Livets Spill – kanskje i enkelte omganger, men aldri helt til slutt. Jeg har Gud på min side.”

Edvard var ikke villig til å diskutere med denne skinnsyke mannen. Han så ikke poenget, og han hadde ikke mye tid. Han gjorde dermed en rask rykning og rev seg løs fra grepet til guttene, og førte dolken som sekundet før hadde gjennomboret siden hans, inn i ansiktet på den voksne mannen, som falt om, uten å lage noen annen lyd enn et lite ”dunk” da han traff bakken. Den ene gutten vrælte et skrik og angrep Edvard. Edvard var ikke en stor mann. Men han var sterk. Han hadde trent hver eneste dag etter broren hans dro. Han skulle lett klare å overmanne denne gutten, men han fikk et slag mot det åpne såret i siden, og falt sammen.

Gutten sparket ham, så han rullet rundt, og Edvard skrek i smerte. Han merket at den andre gutten var fullstendig rolig, men hadde ikke tid til å tenke over det. Han følte bare de konstante sparkene mot det åpne såret, og den skrikende smerten som fikk ham til å ønske at han var død. 

”Du drepte faren min! Du er en djevel! En morder! Ett monster!”

Det var han følte stålet mot ryggen. Sannhetens Sverd lå rett bak ham. Han følte at magien i sverdet overtok ham fullstendig. Han ble ett med sverdet, han mistet seg selv fullstendig. Stemmene til alle de som hadde holdt eller dødd for Sannhetens Sverd rumlet, og han hørte advarslene deres – ”reis deg”, ”kjemp tilbake”, ”overlev”

Han tvilte så på seg selv, på sine egne evner. Hva godt hadde han egentlig gjort? Han klarte ikke å beskytte sin venn Noctis fra sorg. Han klarte ikke å beskytte familien sin fra døden, han hadde ikke klart å få Atlas til å bli igjen i Aii-lun, og nå hadde han ikke klart å forsvare seg selv en gang.

Men hva godt ville det gjøre å gi opp nå? Han hadde ennå mye igjen å gjøre, han hadde ennå igjen å løse gåten om Den Sannbårne Nøkkel, han hadde ennå ikke lest siste kapittel av Sorgløse. Så mye. Og hvorfor skulle han gi opp sitt eget liv?

Han hørte seg selv påkalle ordene som kunne vekke Sannhetens Sverd – ”Dans med meg Død, for jeg er klar”. Med ett ble han fylt av et veldig raseri. Han følte ingen frykt – han kommanderte sannheten selv. Han grep om sverdet, og veivet det mot gutten som sparket mot ham. Gutten skvatt unna, og Edvard var på føttene igjen. Han lot seg forsvinne helt. Sverdet var ham. Han var sverdet. Han var Sannhetens Vokter. Tryg tok frem en dolk. Han løp mot Edvard med dolken hevet. Edvard anså det ikke som en trussel – bare en handling han måtte utføre. Sverdet var våkent – men han hadde ikke sluppet løs dets fulle kraft.

”De samlede håp skal bli en ny skinnende stjerne”

Gutten nærmet seg. Hans tid var snart inne. Han tilhørte Edvard nå.

”Bli veien som dens lys skinner på”

Edvard kontrollerte alt. Det fantes ingenting ved situasjonen han ikke var fullstendig klar over. 

”Jeg tilkaller deg, min veldige sjel:”

Han hevet sverdet, og alle stjernene forsvant fra himmelen. Som om selve himmelen lukket øynene for å se vekk fra det som nå skulle til å skje.

”Sannhetens Sverd!”

I ett øyeblikk, var det som om ingen lyd tok form i hele verden. Det eneste som fantes var Sverdet, Edvard, og Tryg. Gutten hadde mistet kontakt med bakken, og det lød seg et torden uten lyd. Det kom ett mektig støt mot luften, men det kunne ikke høres. Hele opplevelsen virket uvirkelig – for dette var det mest virkelige som kunne hende. Tryg traff bakken, og Edvard returnerte til seg selv. Sverdet var ennå våkent, og han rettet det mot den andre gutten, Rend. Rend sitt blikk var kaldt, og øynene var fullstendig blå – de var overtatt av Drømmevandreren: ”Du har akkurat tatt to liv, for å spare ditt ene. Du er en egoist Edvard! Du ofrer ikke en tanke for andre!” gutten holdt hånden strekt ut, og gjennom drømmevandrerens grep, begynte han å tilkalle magi.

Edvard gjorde en rask bevegelse, og slo sverdet mot gutten, hugget var perfekt utført – en Himmeltåre. Mot en voksen kriger kunne det bety alvorlig skade. Mot et barn var det garantert dødelig. Han beholdt øyenkontakt med gutten hele tiden, og hadde full kontroll – for alt Edvard brydde seg så var gutten allerede død. Sverdet var like ved å berøre gutten, da alt gikk fullstendig galt. Guttens øyne skiftet farge. Han ble seg selv igjen. Og sekundet senere, var han død.

Gutten falt til bakken, og Edvards røde frakk skiftet til en mørkere farge. Han kjente magien i Sannhetens Sverd trekke inn i seg – Sverdets Straff. Sverdets magi lot Edvard se en gjenspeiling av hele guttens liv foran seg, alle følelsene han hadde opplevd, alle smilene han hadde gjort, og frykten han hadde i det siste øyeblikket han var seg selv. Edvard følte skammen vaske over sitt eget ansikt. Han kastet opp. Denne gutten hadde en gang vært et menneske. Nå var han et lik. Edvard så seg selv for hva han virkelig var, og handlingen han hadde utført. Sannhetens Vokter? Nei, han var en bøddel. Hans oppgave var å bringe død, smerte. Han var et monster. Han hadde verken drømmer eller ære. Han kastet Sverdet fra seg, og så en annen vei. Hadde drømmevandreren rett? Var han en egoist? Han ble kvalm av og en gang tenke på Sannhetens Sverd. Hvor var den gamle Edvard blitt av? Han følte seg så liten. Så svak. Så… patetisk…

Edvard Gravstein gråt. 

