Kjære bror, Jeckob Ranver Hartlin

Om du leser dette så er jeg vel allerede dratt… Og i verste fall blitt en av de forbannede Kaosridderne. Jeg visste at det merke på hånden min betød noe, men jeg kunne ikke finne ut hva. Ikke før jeg viste det til Cirel. Han sa at det var Coivers Øye som betød at jeg er ”Den Mørke Utvalgte”. Om jeg blir vil det sette alle i Kronodal i fare. Det er meg Kaosridderne leter etter og om jeg drar, drar de etter meg. Det vil få dem vekk fra dere en stund og imens vil jeg at dere skal gjøre en ting som mitt siste ønske: 
Du må finne ”Den Utvalgte” og be ham spidde mitt mørke hjerte med ”Det Syvende Sverd ”. 
Dette merket jeg bærer er også grunnen til at du aldri fikk vite hvem jeg var. Jeg ble bannlyst fra, ikke bare byen, men landet. Men jeg kom tilbake som Ilidus Seth. Navnet har jeg stjålet fra mannen som fikk meg tilbake til Kronodal med ny identitet. Han ble drept av Statens menn før han sendte meg fra Bulgaria og tilbake til Romania. Mitt sanne navn er Grel Seth Ranver Hartlin. Jeg har holdt merket skjult helt til nå. Jeg ble velkommen inn blant de Kongelige Knekter og ble din barnepasser fra du var 12 år til nå. 
Jeg beklager at alt dette kommer så plutselig, men uansett hva som skjer skal du vite: Du har alltid vært min bror og den som betød noe for meg.

Farvel.
Grel Seth Ranver Hartlin
