Sin egen Lykkes smed

En dråpe svette rant nedover pannen til Rewar. Smien var ett varmt sted å være. Han holdt omkring det glødende stålet, og banket det med hammeren for å gi det den formen han var ute etter. Han plukket så opp flasken med den andre, flytende substansen. Substansen var det sjeldne metallet Arkana. Arkana var et eksklusivt og ettertraktet metall, med helt spesielle egenskaper når man omgjorde det til redskaper eller våpen. De fleste orket ikke bry seg om metallet, da det var ett virkelig slit å omgjøre det til redskaper. Først måtte man finne metallet, som i naturen alltid holdt fast form, så måtte man smelte det om, og så holde det flytende til man kunne omgjøre det i en smie. Rewar hadde funnet en åre med Arkana i en hule nær handelskaravanen som besøkte byen han bodde i. Nå hadde han arbeidet med å omgjøre Arkana metallet i nesten ett halvt år, og hadde ikke klart å omgjøre mye mer enn en liten flaske, men Rewar tenkte som han alltid gjorde: ”Tålmodighet kan man ha i graven”, og bestemte seg for å smi det allerede nå.

Han lot det eksklusive metallet dryppe over det vanlige, glødende sverdet han hadde jobbet med siden han startet dagen, og så at dråpe for dråpe smeltet seg sammen med det vanlige metallet, og ga form til et nytt metall. Rewar smilte, kanskje det skulle gå i dag? Han prøvde å holde fullstendig fokus, men kjente at munnviken hans var i ferd med å bevege seg, og forme et lite smil. Endelig skulle han klare å lage det sverdet! Han la metallet mot en ambolt, og gjorde klar til å banke det med hammeren sin, da sverdet plutselig gikk i oppløsning ut over gulvet hans. ”NEI! KOM IGJEN!” metallet ble flytende, og rant ut over gulvet hans, han snudde seg for å komme seg unna det flytende metallet, men kom borti flasken med Arkana dråper, som falt ut på gulvet og blandet seg med resten av det flytende metallet. Han hoppet unna, og løp ut av rommet. Ustabilt Arkana metall gjaldt det å holde seg unna. Han sto i døråpningen, og så på det flytende metallet som hadde satt fyr på smien hans hadde det ikke vært for steingulvet. Han irriterte seg til innerst i beinet, av hvor vanskelig det var å omforme Arkana metallet. ”Jaja, er vel ingenting å la seg plage av, ” tenkte han for seg selv, og gikk ut av døren, og plukket opp pengepungen sin. Han hadde tenkt seg på markedet. Arkana metall pleide å samle seg til en klump da han bare lot det ligge lenge nok. Han vasket bort det siste sporet av selvtvil han hadde i bakhodet da mens han gikk ut og sa til seg selv, ”For den Syvende, jeg skal klare det en dag.”

Transylvania var ikke det verste stedet og bo. Refan hadde satt opp smien sin litt utenfor byen. Men det gikk ikke en dag uten at Rewar gikk til byen for å se på handelskaravanen som hadde vært i Transylvania i omtrent ett halvt år nå. I dag var Rewars fødselsdag. Nå var han 15 år. Han hadde bodd alene i nøyaktig ti år nå. Hele ti år siden den forferdelige Svøpen endte. Og bo alene hadde ikke vært så veldig ille for den unge Rewar, som alltid visste og holde motet oppe. Mange av årene hadde Rewar tilbrakt med å studere smiekunst i de forskjellige provinsene rundt Transylvania. Han kjente de forskjellige områdene i disse regionene som sin egen lomme. Han hadde vært i sør, der han lærte ”myten” om Arkana metallet, og i nord, helt oppe i Aii-lun, der han lærte hvordan man kunne blande sammen metaller fra en veldig bisarr type som sa han aldri hatte gått inn i ei smie, men kunne merkelig nok alt som var verdt å vite om smiekunst. Han kikket seg rundt omkring, han trengte å kjøpe brød og epler. Epler var ikke særlig vanlig i Transylvania, på grunn av kulden, men denne handelskaravanen hadde tonnevis av epler, og Rewar pleide å kjøpe inn masser av epler, og dele dem med sin gode venn fra Kronodal.

”Rewar! Der er du! Jeg har lett etter deg! Gratulerer med dagen!” Rewar så Illidus Seth stå vinkende nær en folkemengde midt inne i karavanen. Han gikk bort sin gode venn. Seth hadde ankommet Transylvania sammen med handelskaravanen for et halvt år siden. Seth var fra Kronodal, samme sted som Rewar var fra. Seth ble bannlyst fra Kronodal fordi han var den Mørke Utvalgte, den som skulle gjenopplive den onde Raikad hvis Kaosridderne fikk tak i ham. Rewar dro fra Kronodal som 5-åring av andre grunner etter moren hans døde. Så da de to møtte hverandre for et halvt år siden hadde de fort blitt gode venner. 

Rewar og Seth kjøpte et eple hver, og gikk en tur rundt i byen, og lot samtalen bare rulle, om alt og ingenting, som de to vennene ofte gjorde.
”Du Rewar, hvordan går det med det prosjektet du holder på med der oppe i smien? Har du klart å smi det sverdet ennå?” Rewar ristet på hodet, og tok en bit av eplet sitt. ”Jeg tror det ennå er en god tid før Lykke er ferdig, men jeg gjør fremskritt. Jeg tenkte å spørre deg om du hadde lyst til å bli med meg opp til hulen for å hente ut litt Arkana i morgen?”

Seth så på Rewar litt forundret. ”Mer Arkana? Hva skjedde med den siste ladningen vi hentet ut?” Rewar smilte med ett bredt, barnlig smil som fikk Rewar til å se ut som om han 5 år yngre. ”Hadde ett lite uhell i dag, mistet all Arkanaen i gulvet…” Seth så på ham litt, og lo. Seth måtte innimellom minne seg selv på at han var mye eldre en Rewar. Rewar virket nemlig mye eldre en han egentlig var, men han hadde noen øyeblikk der han lot seg gi etter for alderen. Seth visste at Rewar virket så mye eldre, fordi det var en slags fasade. Seth visste hvordan det var å føle seg utstøtt, så han forsto Rewar sin fasade. Seth kastet fra seg eplet som nå var redusert til en skrott. ”Men Rewar, sist gang vi hentet ut Arkana fra hulen ble vi nesten spist av en sint bjørn. Er det verdt og risikere livet for ett sverd? Innimellom er du veldig dumdristig…” Rewar lo litt. ”Det er ikke bare ett sverd, Seth. Det er ett kunststykke. Jeg har hele livet hatt et bilde av ett perfekt sverd i hodet mitt, og med Lykke er jeg garantert å få virkeliggjort det bildet, akkurat som jeg ser det i hodet mitt, så kom igjen, for den syvende.” Seth så opp. ”Hva var det siste du sa?” Gliset til Rewar ble videre. ”For den syvende”. Seth lo tilbake. ”Tror du ikke jeg vet hva du prøver på?”. Rewar sitt smil endret seg litt, han så litt mer slu ut, som et lite barn som lurte en voksen. ”Kom igjen da Seth. FOR DEN SYVENDE!”. Seth falt i bakken av latterkrampe, og det gikk opp for Rewar at hele handelskaravanen fulgte med på dem. Rewar så på alle som stirret på dem ett øyeblikk, før han begynte å le selv. Seth og Rewar brydde seg aldri om folk flest så litt rart på dem. ”Okei, da” sa Seth da han endelig reiste seg etter latterkrampen. Rewar smilte fortsatt lurt. ”Men vi må innom meg en tur først. Jeg må plukke opp litt utstyr før vi går”. 


Døra til Rewars hus var revet i filler, ironisk nok var låsen fortsatt intakt. Seth og Rewar sto på avstand og så på huset. Seth snudde seg mot Rewar, og skulle til å stille et spørsmål, men Rewar mistet tålmodigheten og begynte å løpe mot huset. ”Rewar! Vent! Det kan være farlig!” Rewar ignorerte ham, og løp inn i inngangen. Seth bestemte seg for å løpe etter. Rewar hadde jo ikke våpen en gang!

Da Seth var igjennom inngangen, ble armene hans grepet av to store menn. Han prøvde å kjempe imot, men klarte ikke å stå imot den sjokkerende muskelkraften disse mennene hadde. Rewar, som var blitt slengt mot veggen av de samme mennene, så at den tredje av tok en klubbe, og slo Seth i svime. Rewar kjente igjen disse mennene. Barbarer. Ledet av den viden kjente Garret. Rewar reiste seg opp, og så den første barbaren komme mot ham. Barbaren var omkring to meter høy, og minst en meter bred, mens Rewar var femten år gammel, og ikke spesielt høy. Barbaren skulle til å slå Rewar i magen, men Rewar svarte med å ta tak i slaghånden til barbaren, og vri den til det hørtes ett kraftig ”knekk”. Barbaren falt i gulvet og vred seg i smerte. Garret så på den unge smeden med forundring i det Rewar plukket opp en hammer og slo ut den andre barbaren. Rewar snudde seg mot Garret, som plukket opp et av sverdene som Rewar hadde hengende på veggen – et av de sverdene Rewar var mest stolt over, før han hevet det over den svimeslåtte Seth, og smilte. Rewar mistet hammeren i gulvet av sjokket. ”NEI! MINE SVERD SKAL IKKE BRUKES TIL Å DREPE MED!” Garret lo, ”Gir du meg ordre, lille smed? Jeg får vel gi vennen din nådestøtet da!”. Garret stakk sverdet inn i Seth, og sverdet gjennomboret hjertet på Rewar sin venn. Rewar angrep Garret med alt han hadde. ”NEEEEEI! SETH!” Garret slo Rewar unna med flatsiden av sverdet sitt, så han falt mot døren inn til smien. 

Rewar så seg rundt, han hadde problemer med å fokusere. Sjokket av Seths død var for mye for ham. Han så Garret komme gående med sverdet som han selv hadde smidd. Rewar tok sakte skritt bakover, inn i smien. Han måtte prøve å komme seg unna situasjonen. Han kunne ikke vinne over Garret, han som var kjent for å ha drept tre kaosriddere alene! Han kjente at han tråkket på noe der han vanligvis pleide å smi. Han bøyde seg for å se hva det var – det var ett helt vanlig sverd. Men han kunne ikke huske å ha smidd noe sverd som så sånn ut. Det kunne vel ikke være det han håpet aller innerst inne? Han plukket det opp, og rettet det mot Garret, som ikke så særlig beveget ut av at Rewar hadde et sverd. Men Rewar så noe som sjokkerte han. Bak Garret sto Seth, og han hadde hammeren. Rewar så Seth løfte hammeren, men Garret snudde seg med en gang, blokkerte hammerslaget, og dyttet Seth vekk. Rewar angrep Garret med alt han hadde, og følte en ny kraft røre ved seg. Garret blokkerte slaget til Rewar og dyttet vekk han også. Rewar holdt sverdet sitt foran seg, og begynte å snakke. ”Hyggelig å møte deg. Mitt navn er Rewar. Vil du kjempe for meg?” Garret lo. ”Tror du jeg vil kjempe for en smed? Du er patetisk!” Rewar smilte, og så på Garret. ”Jeg snakket ikke til deg!” Han hevet sverdet, og det skiftet plutselig form. Håndtaket ble gyllent, og lengden økte. Det hadde inngraveringer langs bladet, som stavet ordet ”LYKKE”. Han angrep Garret med det, og da Garret blokkerte, Forsvant store deler av sverdbladet, og sverdet, Lykke, ble en dolk. Rewar stakk dolken i magen på Garret, så han begynte å blø. Seth var klar, og ga Garret ett slag med hammeren. Lykke skiftet form, og ble en hammer selv, og Rewar vendte den, og all sin styrke mot ett slag i Garret sin brystkasse. Det hørtes ett massivt ”KRAKK!”, og Garret falt om på gulvet, og gispet etter pust…

De to vennene satt hjemme hos Seth, og telte gullmynter. ”Vi fikk en god del penger for dusøren på Garret, eller hva?” 

Rewar smilte av alt gullet, ”Joda, men Garret klarte å snike med seg sverdet mitt. Jeg må få det tilbake.” Seth så på han litt rart. ”Har ikke du akkurat fått tak i drømmesverdet ditt, da Rewar? Burde det ikke holde?” Rewar plukket opp Lykke, og lot hånden gli langs bladet, ”Jo. Men Garret kommer nok til å bruke sverdet mitt til å ta liv. Sverdene mine lages for å beskytte liv. Sånn som jeg har smidd Lykke for å beskytte mine venner.” Seth så opp fra pengene, som om han akkurat hadde innsett at han lurte på noe. ”Jo, Rewar, hvorfor kaller du sverdet ditt for Lykke?”. Rewar smilte mot ham. Ikke det barnslige smilet fra tidligere om dagen, men et smil han kunne kjenne seg selv igjen i, det var det smilet man bar da man savnet noe, men husket de gode tingene med det man savnet. ”Fordi, min gode venn. Man er sin egen Lykkes smed”

