PRAKTISK INFO 
 
Terningen Skanse 
Der riksveien fra Løten krysser Terningåa starter en viss bebyggelse inn mot Elverum. Rett vest for åa langsmed veien er det et gammelt festningsverk – eller ruinene av den sådan. DER skjer dette.
NB!!! Vi står der bare fra klokken 09.00 – 11.00!!
(Mobilkontakt er lurt)
Oppmøte 10.00 lørdag. Laivstart er beregnet å starte klokken 12.00 for rollespillere. Vennligst ikke kom for sent.
Finner du ikke fram kan du ringe 98059889 (Martin Løken) eller 92066374 (Robin Øverby). Noen av arrangørene kommer til å stå synlig utenfor området, så det blir lett å finne fram.
Laivslutt er satt til 16.00 søndag, etter klokken 16.00 er det opprydning og litt afterlaiv.
Under afterlaiven kan dere samles, spise den gjenværende maten og snakke om alt det morsomme dere har opplevd i løpet av tiden som har gått.
 
Lurt å ta med: varme klær, sekk med ekstra klær, spesielt sokker og hansker. 

VELDIG, VELDIG VIKTIGE TING!!!!!!!!!!!!!!!

Ting som enda er med i laiven, men som er fjernet fra kompendiet:
Mot og nevekamp. Vi fjernet dette fordi alle laivere vet hva dette er. Om dere ikke vet ta kontakt med arrangørene og de vil forklare.

Det er viktig og lese ting som er merket med tykk skrift eller ”NB!!!!”

Telt:
Laiven varer over en natt, noe som betyr at vi skal sove ute. Derfor er det kjempelurt å ha med seg telt som man kan sove i når man skal sove. Vær sikker på at du har nok dyner o.l. til å holde deg varm, for det kan bli kaldt i løpet av kveldene.
Et forslag fra oss er å ha med seg to dyner og en sovepose og et telt. Legg en dyne under soveposen og en over, så er du nesten sikret en varm natts søvn.
Ha også med deg noe ekstra av klær til å holde deg varm under kveldende. Det kan bli kaldt å spille sånn klokken 21.00 og utover.

Les HELE kompendiet
Dette er noe du MÅ gjøre!! Alltid noen viktige småendringer som man MÅ ha med seg!

Ha med ekstra par sko o.l:
Det hadde vært lurt å ha med (F.eks) tre par sko og flere par sokker. Slik at du er sikker på at du er tørr på bena hele laiven. For det kan bli bløtt.



HISTORIEN, som var:

Det var en gang syv små gutter som ønsket å lage en hel by. Den ene var rik og overlegen, den andre var fattig og omtenksom, den tredje var snill og godhjertet, den fjerde var slu og missunnelig, den femte var smart og hemmelighetsfull, den sjette var gal og bisarr, og den sjuende var alt unntatt det den sjette var.
De ble alle vellykkede folk med tiden som gikk, og hver time, hvert år som gikk gjorde dem mer og mer vellykte. Og til slutt:
Ble de alle Konger over samme by som de selv hadde bygd: Kronodal! Og de var nå kjent som de ”Syv Konger”.

Byen ”Kronodal” er en ukjent by like ved Transylvania. Den var godt bevoktet av høye sandtak og tette skoger. Alvene pleide å beskytte byen via skogene, og sandtakene var altfor bratte til å hoppe ned og overleve. Raikad og hans Kaosriddere har lenge prøvd å rase byen, men har aldri kommet seg inn takket være deres sterke forsvar. Slik var det i året 839, men ikke nå lenger… 13 år etter var stupene blitt slitt ned av år med regn og alvene har snudd ryggen til menneskene etter deres korrupte fall. Den første kongen døde av sykdom, den Andre Kongen ble myrdet av Raikad, den Tredje Kongen ble myrdet av Ittal, den Fjerde ble tvunget ut i krigen som nestkommanderende, den Femte forsvant på mystisk vis, den Sjette forrådde alle Sju og ble en Kaosridder, og den syvende leder byen (det som er igjen av den) og gir ordre. 
Alt dette skjedde etter at ”Den Sjette Kongen av De Sju”, Ittal, sørget for at Kaosridderne kom seg inn med en liten hær og gjorde store skader på byen for så å bli med Kaosridderne selv. Men heldigvis fikk Den Femte Kongen av De Syv sendt Raikad’s sjel til helvete for så å forsvinne selv! Men Raikad er ikke så lett å beseire. Kaosridderne skal nemmelig gjenopplive ham!

HISTORIEN, som er:

Året 853. Tre år etter døden til den legendariske onde fyrsten: Korami! 
Kongesoldatene fant hjelmen som skulle gjenopplive Raikad. De beskyttet den så godt de kunne, slik at Kaosridderne ikke skulle få tak i den. Med mange liv tapt for Kaosriddernes sverd, forsvant plutselig hjelmen under nesen på menneskene! Det viste seg at Illuge Svarte tilbad Coiver selv og stakk av med hjelmen for så å gi den til Kaosridderne. Det siste de hørte av Illuge når han gikk inn i skogen var et blodig skrik. Han antas å være død. Men nå har vi verre ting å tenke på! Nå er Raikad gjenopplivd!

Senere greide menneskene å finne Det Syvende Sverd, det eneste sverdet som kan beseire Raikad. De fant også den utvalgte som viste seg å være den Femte Kongen av de Syv; Sonjog. Endelig kan vi få en slutt på Kaosriddernes horder og deres leder!
Men Sonjog la merke til en ting når han tok i sverdet. Han følte ingen kraft. Det var som om han bare holdt i et skrap metall som ikke var brukt på flere år!
Det viser seg senere at sverdet har mistet sin kraft etter å ha stått i de magiske skogene helt ubrukt. 

Menneskene har nå funnet ut at de må finne de 4 kulene av eksistens, for å få tilbake kraften i sverdet! Men hvor kan kulene være? En ting er sikkert:
Alle Kaosriddere må utslettes. Heldigvis så har det skjedd et mirakel!! Skogkvinnen Nira har greid å stenge Raikad’s sjel ifra ”Den Mørke Utvalgtes” kropp, som nå ligger livløst et sted i skogen. Lever Seth enda? Eller er han død? Samme det, det viktigste er å ødelegge kroppen slik at Raikad ikke kommer seg inn i den igjen. Men greier vi det alene? Hva med å få hjelp av alvene? 
Alvene har skilt seg helt fra resten av omverdenen, siden kongen deres endelig har returnert. De følger kun hans ord og nekter å høre på menneskene noe mer.
Alle som ikke er med Den Syvende Kongens hær; Kongesoldatene, er mot dem! 
Hvordan skal dette ende? Greier vi å bli venner med alvene igjen? Blir vi kvitt Kaosridderne og få en slutt på krigen? Vil vi finne kulene? Vel, det bestemmer DU!

Trekk sverd… I dag skal selv himmelen bli rød!

LAIVREGLER 

Området er vernet: 
Vi får ikke lov til å grave eller flytte stein fra murer og ruiner. 

Truer noen deg med livet?
Dette er noe en hver rolle frykter. Om noen truer deg med livet må du spille redd, med mindre det står noe i rollen din om at du ikke frykter døden, eller har 5 i mot. Om noen truer deg med livet og du har 5 i mot kan du velge det smarteste. Det er lov å feige ut enda om du har 5 i mot. Du er ikke frekk og ler de som truer deg i trynet, men du tørr å ljuge og kan lure deg ut med livet i behold… Kanskje!
Om du ikke har 5 i mot, og noen har en dolk ved strupen din og spør deg om hvor ”ritual kodeksen” er må du svare ærlig (med mindre du ikke vet det). Du har rett og slett ikke lov å tenke ”Samma det, jeg får en ny rolle uansett”.

Du har en rolle i dette spillet! 
Spill rollen din realistisk. Hva som skjer er opp til deg som spiller, men følg rollen din. Handlingen skjer i en fantasiverden. Denne virkelige verden er ukjent. Snakk derfor ikke om ting som er ødeleggende for stemningen. 
De som absolutt ikke greier å spille rollen sin blir kastet ut og får ikke depositum pengene sine tilbake!
NB!!!
Husk at rolledepositumet gjelder! Offer du for mye mister du 50kr på det!

Kostymekrav på denne laiven: 
Middels høye krav. 
Det betyr at du IKKE skal ha hvite joggesko eller olabukser på deg! Det betyr at du kan lage kostymet ditt av et laken eller teppe. Kostymet skal være laget selv.
Alle de forskjellige klanene har 4 forskjellige farger de kan velge mellom, unntatt kaosriddere. Dere kan gjerne blande fargene, men ikke bruk noen av fargene til de andre klanene (Det er lov å bruke litt av fargene, men ikke altfor mye av dem). Det blir også nevnt noe de MÅ ha med:

Alver har/kan blande fargeregimene: 
Lyse blå, Lilla, Grønt og Oransje.
Må ha en kappe og helst alve-ører om mulig.

Kongesoldater kan velge mellom/blande:
Mørke blå, Rød, Gult, og Hvitt.
De må ha en kappe med en av de nevnte fargene. Og helst litt rustning (til skulder, arm og ben er fint, mer/full utrustning er lov). 

Kaosriddere kan ha fargene/blande:
Brunt og Svart.
Kaosriddere må ha krigshjelm (Hel eller halv, valgfritt). Og skal helst ha innslag av pels.

Sikkerhetsregler: 
Situasjoner som føles for ubehagelige eller skremmende kan man gjøre noe med - si ”Kutt” eller "Brems! ", dette vil bli respektert av medspillerne. 

Våpenet:
Våpenet (dvs sverdet/skjoldet og lignende) skal være av latex! Om du ikke har våpen av slik sort kan du bestille på våre foreslåtte sider: www.faraos.dk eller www.outland.no

Vi har førstehjelpsskrin og kyndighet, noe vi håper vi aldri får bruk for. 

Slag mot hodet, bryst på jenter og andre edle deler er strengt forbudt. Hvis slikt skjer i en slagtummel kan likevel den som ble truffet flykte litt unna og vinne noen sekunder på å komme til hektene igjen. 

Å stikke med et våpen er den mest alvorlige overtredelsen. IKKE gjør det. 

Våpen testes og godkjennes før laiven. Farlige og harde/spisse våpen inndras. Arrangørene tar også forbehold om at vi kan inndra våpen som ser unaturlig store eller bare ser veldig unaturlige ut...

KAMP 

Treffpoeng: 
Du får et visst antall treffpoeng. Har du 2 i arm/ben må for eksempel den venstre armen din bli truffet to ganger før den siger sammen og du bryter ut i et smerteskrik. Den er da ubrukelig og trenger behandling hos et helbrednings telt. Kaosriddere helbredes automatisk etter krig pga Guden Coiver’s kraft. (Rolle Kaosriddere gjør ikke det)

La oss si du har ett treffpoeng i mage/rygg. Et treff her vil få deg til å falle til marken og rope etter hjelp. Da må en eller annen komme styrtende og hjelpe deg til nærmeste helbrednings telt, og du er da ute av stand til å kjempe eller gjøre hardt arbeid på 10 minutter. 

Ha på deg nok klær til at du kan falle på snø/våt bakke uten å føle deg ubehagelig fuktig. 


SPØRSMÅL UNDERVEIS?

Crew:
Det kommer til å være en av arrangørene til stede i leieren. Det er Martin Løken – spiller Den Syvende Kongen. Robin Øverby spiller Raikad om han blir satt fri, og mange andre SIS’er (Blant annet Itakatsi). Så om du er der og har noe du lurer på; gå til Martin i off-laiv modus.
Det er noen Munker til stede også, og de er der for å ta bilder eller filme. Disse er da IKKE med i kamp - dvs: IKKE angrip dem!
Robin deler ut nye roller til de få som dør, og svarer på spørsmål.
Det er også ikke lov å bruke våpen mot Martin. Han kan heller ikke angripe.

Spørsmål: 
Man stiller spørsmål når ingen andre hører, og gjerne på følgende måte: 
”Kjære leder, det er noe jeg lurer på angående gudstjenesten i morgen” 
* Dere går bort og du kan stille spørsmålet * 

OFF-laiv: 
Dersom du er død, eller må gjøre noe annet off-laiv kan du holde en eller to hender over hodet. Du regnes da som usynlig og ute av spillet. Må ikke misbrukes.

TRIKS 

Svimeslag: 
List deg innpå noen og dunk dem lett i hodet med et laivvåpen og si ”svimeslag”. De faller da om bevisstløse og våkner til live etter først et par minutter. Så du ikke hvem det var før han slo deg ned vet du ikke hvem det er når du våkner. Du dør ikke av svimeslag alene. Men det er en veldig nyttig måte å robbe en stakkar for pengene sine. Man kan svimeslå med både skjold og dolk. For å svimeslå en Kaosridder må man ha 5 i nevekamp, og for å tydeliggjøre det roper man ”Svimeslag 5”.
NB!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Svimeslag kan bare skje bakfra og absolutt ikke i kamp!!

Strupekutt: 
List deg innpå noen og snik sverdet/dolken foran strupen/brystet på den du skal drepe. Si deretter ”strupekutt” og dra sverdet/ dolken over strupen til offeret, deretter dør rollen til offeret. Ikke bruk denne unødvendig, siden folk hater å miste en rolle de har arbeidet mye med. Men SIS’er kan man strupekutte så mye man vil! 
Strupekutt funker eksepsjonelt med dolk! Man kan også strupekutte folk som ligger nede.

Kveling:
Om noen tar (ikke presser) rundt strupen din, og sier ”kveling”, blir du kvalt! Da har du bare lov til å late som om du kjemper imot og lage ”kvele-lyder” og håpe på at noen hører deg, for så og redde deg. Etter 10 sekundet svimer du av (da har du ikke lov til å lage lyder lenger), og om han holder deg i 10 sekunder til er du død. 
Dette er lurt å bruke om du ikke har en dolk, og skal inn i en fiendtlig base!
Om du våkner etter å ha blitt kvelt glemmer du hvem som gjorde det! (Stemmer; Du glemmer det!) Når du har besvimt, våkner du etter at ting har roet seg ned.
NB!!
Ikke lov å kvele bakfra!

Nådestøt: 
I kamp når folk ligger sårede på bakken kan man heve sverdet og late som om man støter det inn i folk som ligger, og si ”nådestøt”. Rollefiguren dør, og personen må ha ny rolle. (SIS er det bare å drepe.) Vær så god, hvis du tørr! 
NB! Man kan ikke nådestøte med dolk!

MAGI 

Det er grufulle krefter i gang der ute. Raikad kan for eksempel bare dø av Den Syvende Sverdet, men han faller enda om hvis han har mistet alle treffpoeng, men han blir gjenopplivd av den mørke Guden Coiver om han ikke dør av Det Syvende sverdet. 
All magien som er nevnt under her kan du lære deg kan du lære deg ved å finne den i en kiste med en off-laiv lapp i.

- Vanlig Magi: Dette har alle sammen muligheten til å lære seg på en eller annen måte. Ofte står det om vanlig magi i rollen din (om du har), men det er også mulig å lære seg det via en annen som har egenskapen til å lære det bort (det står også i rollen din) eller via en skatt med en off-laiv lapp.
- Menneske Magi: Denne magien kan bare læres av mennesker eller halv alver. Via at det står i rolle eller du finner en off-laiv lapp
- Alve magi: Magien kan bare brukes av alver og halv alver. Halv alver blir nødt til å lære seg magien på en eller annen måte før den kan brukes, enten via en annen alv (Står i rollen din om du kan lære bort) eller off-laiv lapp.
- Kaos Magi: Kan bare brukes av folk som tilber mørke guder! All Kaos magi er ofte aggressiv.
NB!!!! Der det står (f. eks): Denne magien er det bare Jeckob som kan. Så finnes det såklart unntak! Gjør deg klar til å bli overrasket!

Vanlig Magi:

Kjærlighet av is:
Kan bare bli brukt av Skogkvinnen Nira. Om hun tar og presser deg på skulderen og hvisker frys, så blir du til is. Du smelter etter hvert, men om hun stiller seg foran deg, retter armen mot deg, og knytter neve faller du om, og mister alle treffpoeng.

Blind Kjærlighet:
En magi som bare Skogkvinnen kan. Den er enkel; om hun tripper mot deg og nynner på en melodi blir du forelsket så lenge hun fortsetter med melodien. (Magien funker ikke på deg i det hele tatt om du har 5 eller mer i mot.) Om hun gir deg en kommando utfører du den kommandoen, MEN! Bare om du har 3 eller mindre i mot. 

O’rodai:
Dette trikset er det for så vidt bare Itakatsi som kan. Men det er mulig at dere laivere kan lære det ved å finne en kiste. For de som gjør det kan den bare brukes en gang!
Slik bruker man den:
Hold armene i kryss med nevene mot brystet og oppover, slå så til siden med begge armene i et kraftig skrik. Pek så på den du ønsker å felle. Sørg for at offeret ser at du peker. Også slå mot offeret med sverdet (uansett avstand, bare ikke ta unødvendige lange O’rodai’er). Offeret faller da om, og har mistet alle treff poengene sine.
Kan bare brukes en gang per kamp.

Mel-kast Stivnus!
Fører til at personen som treffes av ”hvit-pulveret” (tilsvarer da mel) stivner og forblir stivnet til alle frie folk har forsvunnet eller en annen løser opp personen. Melet kan også brukes til å lage en magisk sirkel og sperre folk inne. Alle med magiske egenskaper kan ”blåse ut sirkelen” fra utsiden og dermed bryte den. Det står om dette I rollen din dersom du har noen av disse egenskapene.
Kan bare brukes en gang per kamp.

Menneske Magi:

Guds Hånd:
Et magisk angrep hvor man får kraft fra Gud selv og bruker det til å felle en fiende (eller flere). Dette angrepet er det bare Jeckob som kan. Han utøver magien ved å peke håndflaten opp mot himmelen, han må holde den der i to sekunder så er det ladet opp. Så ser han på offeret sitt, drar armen bakover, roper ”Guds Hånd” og slår håndflaten mot offeret. Offeret mister da alle treffpoengene sine og faller om, såret, men ikke død. Uansett avstand. Alle som er innenfor en meters radius av det utvalgte offeret faller om svimeslått, men med treffpoengene i god behold. 
Angrepet kan bare brukes en gang per kamp.
- Heilas Korrupsjon:
Den kraftigere versjonen av ”Guds Hånd”. Funker helt likt, bare at men har et ekstra valg når man skal bruke den: Holdet offeret for ansiktet, slik som ”Kaos Korrupsjon”, men offeret dør etter du har sluppet tak. Heilas Korrupsjon kan også brukes for å ta tak i det syvende sverdet utenom å dø, og bruke det i kamp. Denne magien er forbudt og er nærmest umulig å lære.

Kongens mot:
En slags type for ”magi” som enhver soldat blant Kongesoldatene kan utføre. Ved å rope ”FOR DEN SYVENDE!!” manner han/hun som roper det alle de andre opp (Bare hvis de også har magien ”Kongens mot”). Det sørger for at de får ”5 (dumdristig)” i mot helt til de hever sverdet og har slått sitt første slag mot fienden.

Guds Nåde:
Kan gjenopplive en person. Hvem som helst. Brukeren holder håndflaten over brystet og sier: ”Gud, vis denne stakkars sjel nåde. Amen”. Så er han/hun tilbake i live.
Denne teknikken kan bare brukes EN gang i løpet av HELE laiven. 
Det er bare noen få som kan denne teknikken, står i rollen din om du kan den.


Alve Magi:

Skogens Røtter:
Kan bare brukes av Anjo. Han utfører magien ved å slå håndflatene samlet mot det utvalgte offeret og roper ”Skogens Røtter”. Offeret vil da bli holdt fast av skogens røtter og kan ikke røre seg på bena eller armene. Denne magien funker bare på et offer på 15m avstand (eller mindre) og kan bare brukes en gang per kamp. Når offeret blir truffet av et sverd eller noen andre med magiske krefter kommer og tar på ham er han fri.

Skogens duft:
Offeret lukter en søt duft av kvae og faller om i søvne. Brukeren holder håndflaten sin ut, som i et slengskyss, og hvisker ”Skogens Duft” og blåser på håndflaten. Trikset funker ikke i kamp og man må være sikker på at offeret hører en si ”Skogens Duft”. Hvis ikke betyr det av du har bommet! (Til andre rollespillere: Om du hører noen si skogens duft; IKKE lat som om du ikke hører det!! Spill så bra som mulig å vær en ærlig rollespiller!).

Kaos magi:

Kaos-korrupsjon:
Raikad kan denne magien. Han holder offeret for ansiktet og roper ”Kaos-Korrupsjon” slik at du vet hva som skjer. Offeret får seg en gratis tur til helvete og ser all slags ondskap som måtte skje der nede. I løpet av alt dette kan Raikad stille deg spørsmål. Du blir da nødt, som rollespiller, til å svare ærlig i smerteskrik. (Vær så snill og gjør dette, skrik i smerte og svar ærlig, det vil motivere alle til å spille bra og det vil gi en enda bedre effekt!) 
Når Raikad slipper taket faller du om i svime og motet ditt går ned med et poeng. 
Om du allerede er blitt utsatt for magien og blir utsatt for den igjen kan ikke motet ditt gå ned et poeng til.

Kaos Raseri:
Kaos raseri er mer et rituale enn noe annet. Før de skal til å angripe kan de gjøre ritual dansen sin som da inneholder og trampe med bena og slå seg selv rundt på kroppen og i fjeset. Og mens de gjør dette sier de: ”Ompapa om pa-apa, Ompapa om pa-apa! YAH!” Kaosriddere føler da ikke smerte og dobler treffpoengene sine. (Denne effekten er ikke permanent, den slutter når ting har roet seg og kan bare brukes en gang per kamp). 
Dvs. at om du møter en Kaosridder og han utfører dette ritualet: LØP!! Noen Kaosriddere kommer fort opp til 6 treffpoeng etter å gjøre dette ritualet!


Tips

Alene i skogen? 
Det kan være spennende, men er lite effektivt. Gå to og to, minimum. Slik slipper man å bli strupekutta og svimeslått. Eller spist levende..?

Ansikt til ansikt med en Kaosridder?!?!?!?
Vel, Kaosriddere er overlegene når det kommer til styrke og utholdenhet, så det er ikke lurt å møte en når du er i mindretall, og heller ikke når man er like mange. Kanskje du er en dumdristig kar og har 5 i mot, eller kanskje du er dum nok til å benytte deg av kongens mot? Men uansett, det lureste er å unngå en Kaosridder til enhver tid. Men hvordan unngå en slik overlegen skapning?
Her er svaret: Kaosriddere har utrolig dårlig syn og er ikke blant de smarteste av alle slags type skapninger. Mitt råd er: Utnytt svakhetene deres. Siden de har dårlig syn kan det hende at de tror du er en stein når du tar kappen over deg. Men hvem vet, selv dumme skapninger som Kaosriddere har sine stunder med mirakler!


Eliksirer:

Det er en i hver klan som lager eliksirer. Det er bare å spørre han, han vil sette en pris og gir deg en flaske med navnet teipet på flasken. Om han/hun som lager eliksirer ikke har flere flasker igjen, er han/hun tom for ingredienser. Da må noe finne nye tomme flasker og gi det til ”Eliksir blanderen”. 

Livseliksir:
Denne eliksiren sørger for at du tåler nådestøt i et kvarter. Du besvimer etter et nådestøt, og våkner opp igjen etter en liten stund. Det er ingen side effekter, bruk den med omhu!

Voksende Sopp:
En deilig godbit! For de som har greid og gjort seg avhengig av den… 
Man kan ikke gjøre folk avhengig av denne eliksiren, men folk som er det fra før vil gjøre det du ber dem om, hvis de får drikken i bytte såklart.

Helse drikk: 
Denne eliksiren vil reparere dine fysiske skader med 1 treffpoeng på alle steder du har mistet noen, men den kan ikke gi deg mer en det du allerede har. Det hjelper også om du er nede for telling. En grei drikk og ha til tider. Pleier alltid å være billig.

NB!!!!!!!
Husk og lever de tomme flaskene tilbake etter bruk!

Skatter

Det er gjemt en hel del skatter rundt om i skogen! Men først;

Instrukser:
Kister er gjemt rundt om i hele skogen. Det er en god del av dem, men alle er ikke like bra å finne! Såklart, de fleste inneholder mye av det positive å få, men det er enda noen som bringer ulykke og død! Så, om du finner en kiste med en off-laiv lapp i skal du gjøre følgende: 
Les det som står på off-laiv lappen. Så legger du lappen tilbake i kisten, og legger kisten tilbake der du fant den, for så å utføre det som stod på off-laiv lappen.
Om du finner en kiste uten off-laiv lapp er det bare å ta med seg alt som er inne i den, men du får ikke lov til å ta med deg kisten!

SKUMMELT I SKOGEN (LANDSBYRYKTER)

Dette kan umulig være sant. Om bare halvparten stemmer kan du kalle meg Dracula. Men mange av landsbybeboerne liker nå å skravle og fortelle skrøner om alt mulig rart som liksom skal befinne seg i skogen. De fleste ser nok på det meste som rent sprøyt. 

Varulver:
Gamle rykter ville ha det til at i disse skogene våkner det hvert 100 år fram en merkelig mørk magi i disse skogene og fjellområdene kalt Transylvania. De eldste sa lenge at dette var ren overtro blant deres foreldre igjen, og det som en gang var spennende historier hadde forfalt til å bli myte. Dette var før angrepet skjedde, nå er det ingen som tviler lenger… 
Varulver er ulver større og styggere enn andre ulver, de går gjerne oppreist på to bein og har en smittsom gift som kan forvandle andre til varulver dersom de blir bitt. Da tar det gjerne en time med oppkast og brekninger før de selv blir en varulv, (spilleren må da kontakte Martin, Simen eller Robin). De kan også visstnok drepes uten sølv, men tåler da fryktinngytende mye. I det siste har det blitt sett svært lite til varulvene, men en og annen skadd og klynkende varulv er funnet forsvarsløs i skogen. Dette vekker frykt blant de fortapte flyktningene, for hva kan være mektigere enn varulver? 


Råtemennesker:
Disse er noen stakkars hybride skapninger, skapt av de få mennesker som overlever et møte med en gresk Sirene, og får barn. Råte er Keipersk for vanskapt.
Råtemennesker kjennetegnes ved et stygt, missformet ansikt, og et forferdlig skrik av en drage. Rett og slett lyden av en Sirene og et menneske samtidig. De pleier som regel å gå på fire bein, men når de finner et offer går de opp på to.
Oddysevs var den første til å møte et Råtemenneske. Han fikk drept en hel øy med dem, men det var dog mange igjen.
De finnes ikke nå mer. De siste Råtemenneskene ble drept for over 100 år siden av de Greske guden Zevs og Aristoteles. Og hva er vel oddsen for at et Gresk monster skal komme helt ned til Transylvania???
Så disse finnes altså ikke! BASTA! 

Orker: 
En ork er en bedervelighet av en skapning som ingen vet om noen har sett, men den brukes ofte i historier for å skremme barn som ikke vil spise maten sin eller legge seg. Fortellingene sier at de er helt svarte i trynet, grynter stygt og er ufattelig dumme. De er så dumme at dersom noen kler seg ut som for eksempel en vedhaug, vil de sjelden klare å gjennomskue det alene. Det sies at orker ikke er særlig farlige motstandere, og sjelden har de mye verdisaker på seg heller, så få gidder å ransake den stinkende kroppen.

Assasinere: 
En djerv kriger med mørkt sinn som tar betaling for å drepe. Minner mye om ninjaene fra langt vekk i øst, men disse kommer fra midtøsten. De er smarte, gjemmer seg i skogen og spesialiserer seg på å angripe i formasjoner og strupekutte folk i nattens mørke. Disse leiesoldatene bærer derimot alltid lønnen sin på seg (med mindre de har brukt den opp), og det er verdt å ta en titt i pengepungen deres. 
Itakatsi er lederen for disse djevelske soldatene. 


Madjarere: 
Dette er de hvitkledde mongolkrigerne fra Østen som landsbyboerne har lært seg å frykte. De kommer fra slettene i øst, og bærer ofte offiser-medaljonger som tidligere har vært svært ettertraktede. 
Den som bærer den får 1 ekstra i mot. Du kan ikke stige over 5 i mot. Det er med andre ord bare å selge medaljongene til høystbydende samler hvis du allerede 5 i mot. 

SLEKTER OG INSTITUSJONER

Kongesoldatene (Minimum 12 år): 
Den Syvende Kongens hær. Det er mange forskjellige personligheter blandet inn her. Det kan rett og slett ikke stemples som en fast ting annet enn alt mulig! Her er alt fra vanlige soldater til griske tyver. Den Syvende Kongen ble nødt til å ta alle menn han hadde i bruk til å lage en hær stor nok til å (ifølge seg selv) vinne krigen, han tok med ungdommer, kvinner og kriminelle som egentlig skulle få dødsstraff. Han har rett og slett samlet over halve folket av Kronodal! 
Mange har snudd ryggen til Kongesoldatene. Og folk er redd for at flere vil… Men det stopper ikke dem! Kongesoldatene vil fortsatt vinne, selv om de skulle være mindre enn 2!

Kongesoldatene er vanlige mennesker og de som vil byen godt. Men vil alle soldatene byen godt? Menneskene tilber den Kristelige Gud.

Kaosriddere (Minimum 15 år): 
Kaosriddere er rølpete, onde, øldrikkende og frekke vesener. De var engang vanlige mennesker, men etter år med å tilbe mørke guder ha de mutert og blitt overnaturlige. Både i styrke og utholdenhet. De vil ødelegge byen som har vært hensikten deres helt siden den ble bygd. De mener at byen står i veien for dem, de skal videre. Før så var det bare en vanlig mars, men nå har de nemlig tenkt seg til Transylvania for å bekjempe de som har bekjempet den legendariske Korami!
Kaosriddere er kjent for deres høylytte stemmer, demoniske rustninger og svære krigshjelmer. De har også tatt på seg pelsen av den første bjørnen de har slaktet med nevene sine.
Deres nåværende mål er å hindre menneskene i å finne de 4 kulene av eksistens! Men med Raikad’s sjel surrende usynelig i luften og kroppen hans livløst på bakken et sted, er det ikke mye de får gjort. Nå er det Skogvinnen Nira som har kontroll over Kaosridderne. Hva vil hun med dem mon tro?

(Kaosriddere må også opptre som SIS skapninger, de får en rolle som Kaosridder som er første prioritet)

De er rett og slett de ondeste av alle her nå og kan minnes litt om blodbønder. De tilber Guden Coiver.

Alvene (Minimum 13 år): 
Er en fredelig rase og vil ikke delta i krigen, de har faktisk skilt seg så mye som mulig fra resten av omverdenen. Kaosridderne og menneskene hogger ned skogen deres. De beskytter ikke lenger menneskene, de beskytter skogen. 
De har begynt å kjenne seg rare. Det er som om den magiske kraften deres blir svakere og svakere for hvert sekund som går. Er det skogen? Har det skjedd noe med Kongen? Nei, alvekongen er kommet. Endelig. Og det er tydelig at han er i god helse. Hvordan kan det skje han noe, han som bærer ”Lokes Kappe”. 
Alver generelt er en rolig og behersket rase. De holder hodet kalt og stoler på at skogen beskytter dem. De er egoistiske og bryr seg ikke om hva som skjer med de som vil skogen vondt. De er veldig sjeldne å se. Men alt er ikke som det skal være blant dem. Hva er det som er feil?

Alver er de Nøytrale. De vil verken vondt eller godt. De tilber naturen som en Gud, og kaller den: Alnok

Klan-Ledere og viktige personer:

Den Syvende Kongen:
En høyst respektert mann. Han er nå meget sjelden å se. Han dukker bare opp når rett skal sies og setter dom på de som skal dømmes for noen kriminelle handlinger. Han har alt for mye å gjøre til å rette all oppmerksomhet mot krigen. Alle bøyer seg for hans ære. Men ingen aner hvor han har blitt av. Han har ikke vist seg på 2 uker. Hvor er han?

Raikad:
Lederen av Kaosridderne. Han bærer hjelmen til ”Den Andre av De Syv Kongene” som han har myrdet. Han har tilbed Gudene lenge og har vært Coivers utvalgte fra fødselen, og går under kallenavnet ”Coiver’s Sønn”. Med en gang han faller om død blir han gjenopplivd av Coivers krefter. Han kan bare drepes av sverdet til den Syvende Konge. 
Sjelen hans ble sendt ned til helvetes dyp av ”Den Femte Kongen av De Syv”, som selv forsvant i ren luft etterpå. Kaosridderne søkte da etter den ”Mørke Utvalgte” og Raikad’s hjelm for å gjenopplive Raikad. Ved å sette hjelmen på den ”Mørke Utvalgtes” hode slik at Raikad’s sjel kunne komme seg opp fra helvetes dyp og ta over kroppen til den ”Mørke Utvalgte” via hjelmen. Kaosridderne lyktes i å finne hjelmen og den Mørke utvalgte, hvilket sørget for at Raikad igjen vandrer på jordens overflate.
Men han ble like etter forseglet av Skogkvinnen Heilas! Han ligger et sted i skogen, men hvor vet ingen. Ingen vet hvordan skogkvinnen greide å få Raikad til å miste kontakt med kroppen han har tatt over heller… Men hun må ha brukt en meget sterk magisk gjenstand! 
Men Raikad er ingenting å frykte nå. Eller… I hvert fall ikke enda..!

Ittal:
Også kjent som ”Den Sjette Kongen av De Sju” og Jeckob’s far. Han sørget for at Raikad’s hær kom seg inn i byen og lagde store skader og er nå blitt Kaosriddernes nestkommanderende. Han er blant de farligste krigere å møte og burde unngås til en hver tid!

Illuge Svarte:
Den Fjerde Kongen av De Syv. Utspekulert og har egentlig aldri villet noe godt. Han var med hos Kongesoldatene og som nestkommanderende før, men forrådde dem alle ved å bringe Raikad’s Hjelm til Kaosridderne. Men han fikk som fortjent. Det siste vi hørte fra han var et blodig skrik. Han er kanskje den største landsforræderen Kronodal har sett noensinne.
 
Itakatsi - Den Menneskelige Tornado:
Etterkommer av Itakatsi – Den Udødelige og nåværende lederen for assasinerene. Han ble født og oppvokst i en ukjent landsby i ”Fjerne Østen”. Han er fryktet av mange og gjør nesten hva som helst for penger, men han holder seg til en ”sjef” av gangen. Han holder seg da til den med mest penger. Han er den eneste av Assasinerene som snakker våres språk, men hvem vet hva han sier til sine undersotter?
Det viser seg at navnet ”Itakatsi” bare er en tittel som blir gitt til etterkommere av legendariske Assasinere. Gjerne av samme ætt.

Skogkvinnen Nira:
Kvinnen som er fylt med sorg, men som dog søker kjærlighet… Mange påstod at denne kvinnen ble henrettet for sine forferdelige mord på menn, ingen trodde hun enda levde.

En gang før i tiden var Nira en helt vanlig kvinne som levde lykkelig blant menneskene i Kronodal sammen med sin mann; Heilas. Heilas’ aller nærmeste døde når en hær Kaosriddere raidet Kronodal. Alle de som stod han nær, unntatt Nira, døde.
Etter hendelsen greide de å fortsette å leve vanlig uten begjær for hevn. Trodde i alle fall Nira… De hadde et lykkelig forhold helt til han startet med eksperimentene sine. Heilas ville klare å gjenopplive alle de døde som hadde stått ham nær. Han forsket på all slags sort magi, og testet dem ut på levende mennesker. Men så! Så kom han fram til den magien han søkte! Det å gjenopplive de for lengst døde. Nira prøvde å stoppe Heilas, men han ville ikke høre. Før Heilas rakk å åpne døren ut av huset brøt Kronodal’s soldater seg inn og kneblet ham. I døråpningen stod en person kledd i svart, han må ha hatt en høy stilling siden det så ut som om han ledet soldatene. De dro Heilas med seg ut og leste opp hans dom for å nesten ha utført samme onde dyd som Dreikl gjorde for 20 år siden. For å nesten ha startet ”Svøpen” på nytt skulle Heilas bli henrettet på stedet. Før øksen falt spurte den sortkledde mannen Heilas om han hadde noen siste ord. ”Ja…” Sa Heilas ”Nira… Du er det vakreste som finnes” Nira brast ut i tårer og strakte ut armene mot ham i håp om å kunne dra ham unna øksen. To av soldatene dro henne med inn i huset. Den sortkledde vendte seg mot dem: ”Gjør hva dere vil med henne.” Begge soldatene humret av lyst. Døren inn til huset ble lukket. Det siste Nira kunne høre før klærne hennes ble revet av, var et hode som traff bakken…

Etter den dagen av har Nira lest alle bøkene om sort magi som Heilas eide. Hun gjorde hele huset om til is for så og knuste det. Etter den tid ha Nira levd ute i skogen i 20 år. 
Nira er narsissist. Konstant opptatt av utseendet sitt, og fast bestemt på å drepe folk på de vakreste måter. Derfor er is hennes element. Hun har alltid drept menn, og aldri drept en eneste kvinne. Nira ser ikke meningen med å la menn i Kronodal få leve siden de dømte Heilas til døden utenom å høre hans side av historien.
Nå har Nira på en eller annen måte greid å skille sjelen til Raikad ifra Seth’s kropp. Raikad kommer seg ikke tilbake inn i kroppen av en eller annen grunn, så den ligger livløst et sted i skogen. Det er åpenbart at Nira gjorde dette for å bevise for Kaosridderne hvor sterk hun var, men hun er i tillegg utnevnt seg selv til leder for Kaosridderne. De godtok kravet, hva skulle de ha stilt opp med mot en kvinne som lurte selveste Raikad? Og hva pønsker denne kvinnen på nå?

Jeckob:
Sønnen til Den Sjette av De 7 kongene og nåværende leder for Kongesoldatene. Han er under kommando av Den Syvende Konge. Han har meldt seg frivillig i håp om å gjøre opp for faren sin. Han er den mest godhjertede av alle menneskene i Kronodal, selv mer godhjertet enn den Syvende Kongen selv! Og han har en sterk rettferdighetssans.
Slik var det før… Nå ser han nesten litt fortvilet og usikker ut, han har også blitt mye mer aggressiv. Det gamle varme smilet hans har dratt sammen med vinden. Han går rundt og ser seriøs ut hele tide. Hva skjedde med den gamle Jeckob? Vel, det er ikke lett og smile hele tiden når det siste av familie man har går over til Kaosridderne…

Seth:
Den Mørke Utvalgte og Jeckob’s savnede bror. Seth var absolutt ingen ond man. Han var kanskje den mest godhjertede av alle Kongesoldatene. Det kom som et sjokk at han var den Mørke Utvalgte. Men… Det var en tilfeldighet at Coiver valgte han. 
Mange påstår at Seth enda er i live under Raikads hjelm et sted. Kan dette være sant?

Anjo:
Lederen av Alvene. Han var engang meget god venn med alle de 7 kongene, men etter den Sjette Kongens korrupsjon og de andre Kongenes dødsfall ville han ikke ha mer kontakt, og dro ut for å høre på skogens røster. 
Nå har han endelig returnert! Han er egentlig en fredelig type, men han har endret seg noe drastisk… Han er aggressiv og egoistisk. Kanskje det faktum at magien ser ut til å forsvinne fra alvene gjør han irritert?
Anjo bærer maske og Lokes Kappe. 

Sonjog:
Den Utvalgte til å bære det syvende sverd. Han er ufattelig usosial. Enda om Kongesoldatene har funnet ut at han var den legendariske ”Femte Kongen av De Syv” så vil han ikke gå tilbake til sin gamle rang. Han oppfører seg for det meste slik som sist. Asosial og egoistisk. Men han bruker mer tid blant menneskene nå enn han gjorde før.
Han er vis og klok. Og vet mer om Det Syvende Sverdet en noen andre.

VIKTIGE GJENSTANDER: 

Det Syvende Sverd 
Det eneste sverdet som kan drepe Raikad. Men dette sverdet kan bare bæres av den utvalgte, Sonjog, og ligger nå hos menneskene.
Bæreren av sverdet får ”5 (Dumdristig)” i mot. Og alle skapninger unntatt Raikad og Nira dør av et treff av sverdet.
Men sverdet har mistet kraften sin, vi får ikke drept Raikad uten sverdet! Får å få tilbake kraften må vi skaffe oss:

De 4 kulene av eksistens:
Disse magiske kulene er gjemt rundt i skogen og inneholder en STOR magisk kraft. Men hvor kan de være? Her gjelder det å lete!
1 kulen: Kulen av Kraft
2 kulen: Kulen av Begjær
3 kulen: Kulen av Hat
4 kulen: Kulen av Godhet

Lokes Kappe:
Denne kappen inneholder også en stor magisk kraft! Denne kappen tilhører Alvekongen. Dvs; han er udødelig. 

Nidhogg:
Det eneste våpnet som kan penetrere stoffet i Lokes kappe. Om man bruker Nidhogg må man skrike ”Nidhogg” når man skyter med den. Alle fiender faller av et skudd av denne pilen. Unntatt Raikad og Nira.
